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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Első magyarként kapta meg a 
stroke-ellátás „Oscar-díját” 
„A stroke-ellátás minősége mindig együttműködés 
eredménye: a mentőszolgálat, a sürgősségi ellátás, a 
neurológia, a diagnosztika, az ápolók és valamen�-
nyi társszakma közös munkája áll mögötte” – fogal-
mazott dr. Óváry Csaba, a vármegyei kórház igazgatója.

Az élhetőbb 
választókerületért
Csőszi Attila, az 1-es választó-
kerület új képviselője igazságo-
sabb, derűsebb Magyarországot 
és ugyanilyen választókerüle-
tet akar építeni.

Mindenkit 
képvisel majd 
Molnár János, a 2-es választó-
kerület győztese betemetné 
az árkokat és minden embert 
szeretne képviselni, nemcsak 
Magyarországon, helyben is. 

7. oldal 2. oldal 2. oldalELISMERÉS POLITIKA POLITIKA

Néhány héten belül véget ér az a munka, amely az eddiginél is 
virágosabbá, zöldebbé és élhetőbbé teszi Kecskemétet. Aki a 

belvárosban sétál, gyönyörű virágszigetek között korzózhat.  
A változás azonban nemcsak a város központjára összpontosul, hanem 

a település más területeire is. Erre nem csak azért van szükség, mert 
a „Hírös Város” benevezett egy magas presztízsű európai versenyre, 

hanem azért is, mert a klímaváltozásra reagálnia kell a közösségnek. 

Kecskemét virágos szíve lett a főtér
6. oldal

Zajlik a Széktói Stadion 
lelátójának befedése
Április 27-én megkezdődött a Széktói Stadion fedett lelátójá-
nak kiépítése. A fejlesztés nagyságrendileg bruttó 700 millió 
forintos keretből valósul meg, és már a következő, 2026/2027-es 
bajnoki idényre befejeződik. Az acélszerkezettel szerelt tető 
mellett komfortosabb büfét és vizes blokkot is kialakítanak.

4.
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Fotó: Banczik Róbert

Hat új Mercedes busz érkezett

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 25.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

A DK szerepét hangsúlyozza 
Simon Anita képviselőjelölt
Rettenetesnek nevezte a Fidesz–Mi Hazánk-koalíció le-
hetőségét Simon Anita országgyűlési képviselőjelölt, 
aki posztjában arra figyelmeztet: ezt leginkább úgy le-
het elkerülni, ha a DK legalább annyi képviselőt juttat 
a parlamentbe, mint a Mi Hazánk.

Gyermekekkel 
kampányolt 
A Nemzeti Választási Bizottság 
elmarasztalta a TISZA jelöltjét, 
Csőszi Attilát, mivel gyermeke-
ket ábrázoló képeket tett közzé 
közösségi oldalán.

Járdákat
festettek
Színes festésekkel szépítették 
a járdákat Kecskemét utcáin 
a Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
országgyűlési képviselőjelölt-
jei, köztük Karikó Ágnes.

2. oldalPOLITIKA ÍTÉLET KÖZTÉR

„Gyűlöletre, dühre nem lehet hazát és nemzetet építeni” – mondta március 23-án Orbán Viktor Kecskeméten, akit hangos 
„Viktor” skandálással fogadott a főtéren összegyűlt tömeg. Beszédét tiszás rendzavarók próbálták megzavarni, ennél azonban 

jóval hangosabban zúgta a tömeg: „Hajrá, Fidesz!”. A miniszterelnök érkezését helyi békemenet előzte meg, mely a Vasútkertből 
érkezett a Városháza elé. A képünk jobb oldalán látható Orbán Viktor beszéde előtt szót kapott (balról) Lázár János építési és 

közlekedési miniszter, valamint dr. Salacz László és Cseh Tamás országgyűlési képviselőjelöltek is.

Orbán Viktor: „Csak az összefogásra 
és a szeretetre lehet építeni”

3. oldal

Hódi Zsuzsanna: Az itt élők 
hangját szeretném képviselni2.
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Fotó: Facebook

„Semmilyen drogból nem profi tál igazából hosszú távon senki, minden drog pusztít, de az 
is pusztít, hogyha a drogot meg a drogosokat bűnözőként kezeljük.” Erről Papp Géza Dávid 
beszélt a Közélet Lite podcastban. A Magyar Kétfarkú Kutya Párt országgyűlési képviselő-
jelöltjétől azt is megkérdeztük, részt vett volna-e azon a drogos bulin, amin Magyar Péter. 
Válaszként a jelölt elmondta, hogy ő kifordult volna, de nem ítélte el a Tisza Párt elnökét. 

2. oldal

Papp Géza Dávid: Nem szabad bűnözőnek 
tekinteni azokat, akik drogoznak

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁJUS 14.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kecskemétre is ellátogatott 
a miniszter a Lázárinfóval 
„Győzni fogunk!” – ezzel kezdte a kecskeméti Lázárin-fót az építési és közlekedési miniszter március 16-án, hétfőn délután. A Budai utcai piacra körülbelül 300-an érkeztek, hogy meghallgassák Lázár Jánost és kérdése-ket tegyenek fel számára.

Plakátokat
fóliáztak 
Lefóliázott fideszes plakátokra ragasztottak Kétfarkú Kutya pártos matricákat. Képünkön Karikó Ágnes, a szervezet or-szággyűlési képviselőjelöltje.

Egy baloldali 
független jelölt
Szentgyörgyi Tibor függet-len jelölt volt a Kecskeméti Televízió közéleti podcastjának a vendége. A választásokon a baloldalt szeretné erősíteni.

2. oldal 13. oldal 14. oldalFÓRUM KAMPÁNY INTERJÚ

Több százan vettek részt Kecskemét és térségéből vasárnap a budapesti Békemeneten. Az indulás előtt megkérdeztünk néhány résztvevőt, hogy miért tartják fontosnak, hogy ott legyenek az eseményen és mi mellett foglalnak állást jelenlétükkel. Az egyik kecskeméti úgy fogalmazott: „Ez a mi országunk, magyarok vagyunk, és nagyon fontos a szabadság. A márciusi ifjak is ezért harcoltak.”

3–4. oldal

A korábbiakhoz képest 
mérsékeltebb érdeklődés kísérte 
Magyar Péter látogatását
Kecskemétre érkezett Magyar Péter országjárása egyik állo-másaként március 17-én. Ez volt kedden a Tisza Párt negyedik fóruma, közvetlenül Kecskemét előtt Nagykőrösön tartott fóru-mot Magyar Péter. A Tisza miniszterelnök-jelöltje bemutatta a párt képviselőjelöltjeit, Csőszi Attilát és Molnár Jánost, akik ez alkalommal szintén szólhattak az egybegyűltekhez. 

DK: A mi térségünk is megérdemli a fi gyelmet 

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 2.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Lejer Zoltán szerint fontos a rezsicsökkentés fenntartása Bringasulit alapítottak Függetlenis indulna 

Hárommilliárdos fejlesztés a kórházban

„Baloldal nélkül nincsigazságos Magyarország” „A Mercedes is talpon marad, ha olcsó marad az energia”

40.000 OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kopping Rita mondassa le! Ketten az elkötelezett szerelem útján Tarolt az idei TST-gála 

„Nem fi zetünk Brüsszelnekegy idegen háborúért”

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes Békére és nyugalomra int Cseh Tamás

40.000

Tömegek a békéért – kecskemétiek
a történelmi Békemeneten

Dr. Salacz László és Cseh Tamás, a Fidesz–KDNP két kecskeméti képviselőjelöltje a Békemeneten

Orbán Viktor: Vállalom, hogy ilyen felfordult világban is megőrizzük Magyarországota biztonság és a nyugalom szigetének 

„Ahogy eddig is, ezután is számíthatnak rám mindazok, akik hisznek az esélyegyenlőségben, a felzárkóztatásban és a valódi baloldali érdekképviseletben. Hiszek abban, hogy az Alföld és a mi térségünk is megérdemli a fi gyelmet és a jövőt: a felelős vízgazdálkodást, a kisvállalkozók és az őstermelők támogatását, valamint azt, hogy mindenki tisztességes eséllyel tudjon boldogulni” – írja a Facebookon Simon Anita Éva, képünkön jobbról, mellette Kopping Rita, a DK másik kecskeméti országgyűlési képviselőjelöltje.

13. 
old

al
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Lejer Zoltán szerint fontos a 
rezsicsökkentés fenntartása 
„Muszáj a rezsicsökkentést megtartani, muszáj, mert a magyar lakosságnak ezek ugye terhet jelen-tenek” – fogalmaz Lejer Zoltán, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a Közélet Lite podcastban. A beszél-getés megtekinthető a KTV YouTube-csatornáján.

Bringasulit 
alapítottak 
Pálfi Tamás, a Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója nyilatkozott a Kecskeméti Médiacentrumnak a nemrég útjára indult Bringasuliról.

Független
is indulna 
Függetlenként vette fel az aján-lóíveket Szentgyörgyi Tibor, aki – mint mondta – a városért mérettetné meg magát az országgyűlési választásokon.

13. oldal 2. oldalKÖZÉLET OKTATÁS VÁLASZTÁS

A Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-kórház Kecskemét, Nyíri úti székhe-lyén a sürgősségi betegellátás egyik legterheltebb infrastrukturális pontja újul meg nemsokára egy mintegy 2,7 milliárd forint értékű beruházás keretében. A fejlesztés többek között a mentőfeljáró rámpa és a rendelő-intézet gyalogosfeljárójának teljes körű műszaki megújítását, valamint a betegellátás biztonságát szolgá-ló liftkapacitás bővülését foglalja magában. Képünkön Orbán Viktor miniszterelnök és Cseh Tamás kép-viselőjelölt, a fejlesztést részletező dokumentummal.

Hárommilliárdos fejlesztés a kórházban

4. oldal

„Baloldal nélkül nincs
igazságos Magyarország”
„Küldjünk erős baloldalt a Parlamentbe!” – ez volt az üzenete Dobrev Klára látogatásának, aki a piacon találkozott a választókkal. Kopping Ritáról és Simon Anita Éváról így nyilatkozott: „Két nagyon kemény, erős asszonyról van szó.” Simon Anita Éva célját így fogalmazza meg közösségi oldalán: „Elszánt-sággal, tettekkel hozzájárulni egy élhetőbb, humánusabb Magyar Köztársa-ság megteremtéséhez.”

„A Mercedes is talpon marad, 
ha olcsó marad az energia”

„Nem engedjük, hogy Magyarországot háborúba sodorják, hogy a magyar költségvetés forrásait kivigyék Magyarországról és hogy ránk erőltessenek egy elhibázott energiapolitikát.” Erről beszélt Orbán Viktor február 26-án  a Mercedes-Benz 140 éves jubileuma alkalmából Kecskeméten. A miniszterelnök kiemelte, „nagy nyomás alatt állunk”, jelenleg olajblokád alá vették Magyaror-szágot Ukrajna oldaláról. A rendezvényen külön köszöntötték dr. Salacz László országgyűlési képviselőt.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kopping Rita mondassa le! Ketten az elkötelezett szerelem útján Tarolt az idei TST-gála 

„Nem fi zetünk Brüsszelnekegy idegen háborúért”

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes Békére és nyugalomra int Cseh Tamás

40.000 OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény a gáz- vagy áramszámlákból Dobrev Klára jelöltjei Népszerű technikumok 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

Salacz: Kórház-bezárásokat tervez Magyar Péter embere

40.000

KTE – Szeged 4–0Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

3. oldal

– mondta március 23-án Orbán Viktor Kecskeméten, akit hangos 

„Számomra a 
képviselet nem 
pozíció, hanem 
bizalom. Azoknak 
az embereknek 
a bizalma, akik 
dolgoznak, gyer-
meket nevelnek, 
gondoskodnak 
idős szüleikről, és 
minden nap azért 
küzdenek, hogy 
biztonságban 
és kiszámítható 
jövőben élhesse-
nek. Én közülük 
való vagyok” – 
nyilatkozta Hódi 
Zsuzsanna, a Mi 
Hazánk képvi-
selőjelöltje, a 
párt kecskeméti 
szervezetének 
elnöke.

Fotó: Banczik Róbert
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kecskemétre is ellátogatott 
a miniszter a Lázárinfóval 
„Győzni fogunk!” – ezzel kezdte a kecskeméti Lázárin-
fót az építési és közlekedési miniszter március 16-án, 
hétfőn délután. A Budai utcai piacra körülbelül 300-an 
érkeztek, hogy meghallgassák Lázár Jánost és kérdése-
ket tegyenek fel számára.

Plakátokat
fóliáztak 
Lefóliázott fideszes plakátokra 
ragasztottak Kétfarkú Kutya 
pártos matricákat. Képünkön 
Karikó Ágnes, a szervezet or-
szággyűlési képviselőjelöltje.

Egy baloldali 
független jelölt
Szentgyörgyi Tibor függet-
len jelölt volt a Kecskeméti 
Televízió közéleti podcastjának 
a vendége. A választásokon a 
baloldalt szeretné erősíteni.

2. oldal 13. oldal 14. oldalFÓRUM KAMPÁNY INTERJÚ

Több százan vettek részt Kecskemét és térségéből vasárnap a budapesti Békemeneten. 
Az indulás előtt megkérdeztünk néhány résztvevőt, hogy miért tartják fontosnak, 
hogy ott legyenek az eseményen és mi mellett foglalnak állást jelenlétükkel. Az egyik 
kecskeméti úgy fogalmazott: „Ez a mi országunk, magyarok vagyunk, és nagyon fontos 
a szabadság. A márciusi ifjak is ezért harcoltak.”

3–4. oldal

A korábbiakhoz képest 
mérsékeltebb érdeklődés kísérte 
Magyar Péter látogatását
Kecskemétre érkezett Magyar Péter országjárása egyik állo-
másaként március 17-én. Ez volt kedden a Tisza Párt negyedik 
fóruma, közvetlenül Kecskemét előtt Nagykőrösön tartott fóru-
mot Magyar Péter. A Tisza miniszterelnök-jelöltje bemutatta a 
párt képviselőjelöltjeit, Csőszi Attilát és Molnár Jánost, akik ez 
alkalommal szintén szólhattak az egybegyűltekhez. 

DK: A mi térségünk is megérdemli a fi gyelmet 

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: ÁPRILIS 2.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Lejer Zoltán szerint fontos a 
rezsicsökkentés fenntartása 
„Muszáj a rezsicsökkentést megtartani, muszáj, mert a magyar lakosságnak ezek ugye terhet jelen-tenek” – fogalmaz Lejer Zoltán, a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje a Közélet Lite podcastban. A beszél-getés megtekinthető a KTV YouTube-csatornáján.

Bringasulit 
alapítottak 
Pálfi Tamás, a Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója nyilatkozott a Kecskeméti Médiacentrumnak a nemrég útjára indult Bringasuliról.

Független
is indulna 
Függetlenként vette fel az aján-lóíveket Szentgyörgyi Tibor, aki – mint mondta – a városért mérettetné meg magát az országgyűlési választásokon.

13. oldal 2. oldalKÖZÉLET OKTATÁS VÁLASZTÁS

A Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-kórház Kecskemét, Nyíri úti székhe-lyén a sürgősségi betegellátás egyik legterheltebb infrastrukturális pontja újul meg nemsokára egy mintegy 2,7 milliárd forint értékű beruházás keretében. A fejlesztés többek között a mentőfeljáró rámpa és a rendelő-intézet gyalogosfeljárójának teljes körű műszaki megújítását, valamint a betegellátás biztonságát szolgá-ló liftkapacitás bővülését foglalja magában. Képünkön Orbán Viktor miniszterelnök és Cseh Tamás kép-viselőjelölt, a fejlesztést részletező dokumentummal.

Hárommilliárdos fejlesztés a kórházban

4. oldal

„Baloldal nélkül nincs
igazságos Magyarország”
„Küldjünk erős baloldalt a Parlamentbe!” – ez volt az üzenete Dobrev Klára látogatásának, aki a piacon találkozott a választókkal. Kopping Ritáról és Simon Anita Éváról így nyilatkozott: „Két nagyon kemény, erős asszonyról van szó.” Simon Anita Éva célját így fogalmazza meg közösségi oldalán: „Elszánt-sággal, tettekkel hozzájárulni egy élhetőbb, humánusabb Magyar Köztársa-ság megteremtéséhez.”

„A Mercedes is talpon marad, 
ha olcsó marad az energia”

„Nem engedjük, hogy Magyarországot háborúba sodorják, hogy a magyar költségvetés forrásait kivigyék Magyarországról és hogy ránk erőltessenek egy elhibázott energiapolitikát.” Erről beszélt Orbán Viktor február 26-án  a Mercedes-Benz 140 éves jubileuma alkalmából Kecskeméten. A miniszterelnök kiemelte, „nagy nyomás alatt állunk”, jelenleg olajblokád alá vették Magyaror-szágot Ukrajna oldaláról. A rendezvényen külön köszöntötték dr. Salacz László országgyűlési képviselőt.

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 19.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Kopping Rita mondassa le! Ketten az elkötelezett szerelem útján Tarolt az idei TST-gála 

„Nem fi zetünk Brüsszelnekegy idegen háborúért”

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes Békére és nyugalomra int Cseh Tamás

40.000 OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény a gáz- vagy áramszámlákból Dobrev Klára jelöltjei Népszerű technikumok 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

Salacz: Kórház-bezárásokat tervez Magyar Péter embere

40.000

KTE – Szeged 4–0Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

3. oldal
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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Kopping Rita 
mondassa le! 
A DK országgyűlési képviselő-jelöltjét, Kopping Ritát kérte dr. Fekete Gábor, hogy mondas-sa le tanácsnoki tisztségéről dr. Siposné Bodrozsán Alexandrát.

Ketten az elkötelezett 
szerelem útján 
A Bori Réka és Koltai-Nagy Balázs színészhá-zaspár adott betekintést február 12-én szak-mai és érzelemdús magánéletük „kulisszái mögé”. Az apropót az idei házasság hete, a helyszínt a Katona József Könyvtár adta.

Tarolt az idei 
TST-gála 
Váczi Nikolett, a TST Táncisko-la vezetője a Hírös Agórában az idén is óriási sikert aratott, a gálájuk után meghatottan nyilatkozott a KTV-ben.

9. oldal 5. oldal 14. oldalKÖZGYŰLÉSHÁZASSÁG HETE TÁNC

Egyedül a nemzeti kormány képes megakadályozni Ukrajna 2027-es EU-tagságát, és megvédeni a magyar családok pénzét és biztonságát! – fi gyelmeztet közösségi oldalán dr. Salacz László fi deszes országgyűlési képviselő. A Fidelitas arra is felhívja a fi gyelmet, hogy ez „Nem a mi háborúnk!”. Országjárása során Kecskeméten is fi gyelmeztetett a kötelező sorkatonaság bevezetésének kockázataira, és felhívták a fi gyelmet rá, hogy Európa több országában ismét napirenden van a hadkötelezettség.

„Nem fi zetünk Brüsszelnek
egy idegen háborúért”

2. oldal

Ismét indul a választáson Karikó Ágnes
Újra megmérettet-né magát Karikó Ágnes. A Magyar Kétfarkú Kutya-párt jelöltje már 2022-ben elindult az országgyűlési képviselői választá-son, akkor 4,53%-ot ért el, összesen 2274 szavazatot kapott. Sokat nem tudni a jelöltről, behívtuk podcast beszélgetésre, de párttársától azt az információt kaptuk, hogy nem szeretne válaszolni a kérdéseinkre. Ka-rikó Ágnes két al-kalommal, egyszer 2024. május 16-án, másodszor pedig 2025. december 6-án, Orbán Viktor két látogatásakor tartotta a képen látható táblát.

2. oldal

Békére és 
nyugalomra int 
Cseh Tamás

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 5.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

LAPUNK

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

30%-os kedvezmény a gáz- vagy áramszámlákból Dobrev Klára jelöltjei Népszerű technikumok 

Újra lesz állatorvosi ügyelet Kecskeméten

Salacz: Kórház-bezárásokat tervez Magyar Péter embere

40.000

KTE – Szeged 4–0Meggyőző játékkal kezdtük az idényt

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Animációs fi lmjeinknek értéket kell hordozniuk Kopping látogatása Megújul a Cifrapalota 

Kecskemét az elmúlt 16 év abszolút nyertese

Laczkó-Zsámboki Angéla: „Mondjunk nemet a külföldi érdekeket kiszolgáló jelöltekre”

40.000

Év eleji köszöntő – Cseh Tamás járási hivatalvezető

Újabb modell gyártását hozta városunkba a Mercedes-Benz

„Pártpolitikai állástól függetlenül engem sokszor megrémiszt az az agresszió, amit Magyar Péterék megjelenése óta látunk az online térben és most már az utcákon is. Megrémiszt, hogy sokan elvakult gyűlölettel fognak egy olyan kérdésben dönteni, amely az egész ország és ezáltal milliók sorsát fogja befolyásolni. Főleg ilyen politikai helyzetben, amikor a szomszédunkban háború dúl, az energiaárak az egekben, a migráció soha nem látott méreteket öltött, a globális gazdasági környezet pedig korántsem ideális” – írta közösségi oldalán Cseh Tamás.

Tömegek a békéért – kecskemétiek
a történelmi Békemeneten

Dr. Salacz László és Cseh Tamás, a Fidesz–KDNP két kecskeméti képviselőjelöltje a Békemeneten

Orbán Viktor: Vállalom, hogy ilyen felfordult világban is megőrizzük Magyarországota biztonság és a nyugalom szigetének
 

„Ahogy eddig is, ezután is számíthatnak rám mindazok, akik hisznek az esélyegyenlőségben, 
a felzárkóztatásban és a valódi baloldali érdekképviseletben. Hiszek abban, hogy az 
Alföld és a mi térségünk is megérdemli a fi gyelmet és a jövőt: a felelős vízgazdálkodást, 
a kisvállalkozók és az őstermelők támogatását, valamint azt, hogy mindenki tisztességes 
eséllyel tudjon boldogulni” – írja a Facebookon Simon Anita Éva, képünkön jobbról, mellette 
Kopping Rita, a DK másik kecskeméti országgyűlési képviselőjelöltje.

13
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Hat darab vadonatúj Mercedes dízel csuklósbusz érkezett a Kecskeméti Közlekedési Központba, 
a hibrid buszok lecserélési folyamatának második lépcsőjeként. A tavaly érkezettekkel együtt 
immár összesen 11 új busz áll az utasok rendelkezésére. „Amíg országosan 9-10%-kal emelkedtek 
az utasforgalmi számok a különböző térségekben, addig Kecskeméten ez a ráta az 50%-ot is 
meghaladja” – hangsúlyozta Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester (képünkön – mellette 
balról Fejes Miklós, az Inter Tan-Ker Zrt. vezérigazgatója, jobbról pedig Hári Ernő, a KeKo ügyvezetője).

4. oldal
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Gyász
Dr. Gulyás 
Zsolt, Bács-
Kiskun várme-
gye rendőrfő-
k a p i t á n y a 
s z o l g á l a t i 
helyén, mun-
kavégzés köz-
ben rosszul 
lett, kórházba 
száll ították, 
de a gondos 
orvosi ellátás ellenére életét vesztette – adta 
hírül május 12-én a Police.hu. Az 54 éves tábor-
nok több mint három évtizeden át szolgálta a 
hazai rendvédelmet. „Nagy munkabírású, kiváló 
kollégát veszítettünk el a személyében” – írják a 
nekrológban. 

Piac

A Kecskeméti Piac megkezdte a Szent László 
körúti vásártér elhasználódott szabadtéri asz-
talainak felújítását. A régi, korhadt elemeket 
új, lazúrral kezelt, keményfa lécekre cserélik. 
A munka több mint 180 árusítóhelyet érint. A 
felújított asztalok szakaszosan kerülnek vissza 
a helyükre. Az árusok visszajelzései alapján az 
új felületek kényelmesebb és esztétikusabb kö-
rülményeket biztosítanak.

95. születésnap

Kilencvenötödik születésnapját ünnepelte Pla-
nicska László. A szépkorút matkói otthonában 
köszöntötte a városvezetés nevében dr. Fekete 
Gábor alpolgármester és Sipos László tanács-
nok. Az ünnepelt 1931. május 4-én született. 
Élete nagy részét állattenyésztéssel töltötte, a 
termelőszövetkezetben tehenek mellett dolgo-
zott. Jókedvűen, kiváló szellemi frissességgel 
mesélt életéről, családjáról.

TST-siker

A TST Tánciskola csapata az elmúlt hetekben 
számos versenyen megfordult méltón képvisel-
ve Kecskemét városát. Legutóbbi sikerükként 
Duka Viktória breaktáncosként kijutott a világ-
bajnokságra, ahol idén a Bács-Kiskun Vármegyei 
Breaktánc Sportegyesületet / TST Tánciskolát, 
valamint Kecskemétet és Magyarországot képvi-
selheti Ljubljanában, a WORLD KIDZ BREAKING 
CHAMPIONSHIPS ifjúsági világbajnokságon. 

Az áprilisi országgyűlési választás után hivatalosan is megkezdte 
munkáját Bács-Kiskun vármegye két új országgyűlési képviselő-
je. Csőszi Attila és Molnár János a kecskeméti városházán vette 
át megbízólevelét április végén, néhány héttel később pedig 
megalakult az új Országgyűlés is, ahol a TISZA Párt kétharmados 
többséggel kezdheti meg a kormányzást. A kecskeméti esemé-
nyeken már a város előtt álló stratégiai döntésekről és beruházá-
sokról is szó esett.

Az április 12-ei országgyűlési válasz-
tásokat követően egymás után ve-
hették át mandátumukat Bács-Kiskun 
vármegye új országgyűlési képviselői. 
Elsőként Csőszi Attila, a Bács-Kiskun 
vármegye 01. számú választókerületé-
nek győztes TISZA párti jelöltje kapta 
meg megbízólevelét április 22-én a 
kecskeméti városházán.  A körzetben 
több mint 53 ezren voksoltak, az érvé-

nyes szavazatok több mint fele pedig 
rá érkezett.

A politikus beszédében hangsú-
lyozta, hogy a kampányban megfo-
galmazott céljait a parlamentben is 
képviselni kívánja.

„A célom továbbra is az, amit már a 
kampány legeslegelején hangsúlyoztam; 
egy élhetőbb, egy kiszámíthatóbb, egy 
igazságosabb és leginkább egy derűsebb 

Magyarországot és egy ennek megfelelő 
választókerületet próbáljunk együtt közö-
sen építeni” – mondta a képviselő. 

Csőszi Attila kiemelte, minden ál-
lampolgárt egyformán szeretne kép-
viselni, és a következő időszakban 
közös munkára lesz szükség.

Néhány nappal később, április 27-
én Molnár János is átvette ország-
gyűlési képviselői megbízólevelét 
a Bács-Kiskun vármegye 02. számú 
választókerület győzteseként. A kör-
zetben csaknem 58 ezren szavaztak, a 
voksok több mint fele pedig szintén a 
TISZA Párt jelöltjére érkezett.

Molnár János beszédében a tár-
sadalmi megosztottság csökken-
tését nevezte egyik legfontosabb 
feladatának.

„Célkitűzések? Betemetni az árkokat, a 
megosztottságot és minden magyar em-
bert képviselni, nem csak Magyarorszá-
gon, hanem természetesen itt a választó-
kerületben is. Ezek a fő célkitűzéseim, és 
ezt szeretném leginkább megvalósítani. 
Illetve, hogy elkezdjünk egy békés, műkö-
dő és emberséges Magyarországot építe-
ni” – tette hozzá a politikus. 

A politikus külön is hangsúlyozta, 
„Szeretnék minden itt élőt képviselni”.

Molnár János arról is beszélt, hogy 
már megkezdte a helyi prioritások 
feltérképezését. Kiemelt területként 
nevezte meg az egészségügyet, a 
közlekedési fejlesztéseket, valamint a 
Cifrapalota felújítását.

A városvezetés szerint a követke-
ző időszakban elengedhetetlen lesz 
az együttműködés az új parlamenti 
képviselőkkel. Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia úgy fogalmazott: „Számtalan 
olyan stratégiai terület van a város-
ban, ami egyrészt kormányzati dön-
téseket is igényel, ahhoz, hogy lépni 
tudjon ebben a város. Ezeken a stra-
tégiai területeken kell végigmenni, 
egyeztetni, és látni kell, hogy ha az új 

kormány föláll, milyen folyamatokat 
kell módosítani, min kell változtatni 
és miben kell meghozni más döntése-
ket, mint amit eddig tettünk.

A két megbízólevél-átadó után már 
az is körvonalazódott, milyen sze-
repet tölthetnek be az új képviselők 
az Országgyűlésben. Május elején a 
TISZA Párt nyilvánosságra hozta parla-
menti bizottsági struktúráját is. Ennek 
alapján Csőszi Attila a gazdasági és 
energetikai bizottság elnöki posztját 
tölti majd be.

A politikai átmenet május 9-én új 
szakaszba lépett, ugyanis hivatalosan 
is megalakult az új Országgyűlés. Az 
Országház alakuló ülésén az új kép-
viselők letették esküjüket a magyar 
nemzeti lobogó és a történelmi zász-
lók előtt, ezzel hivatalosan is megkez-
dődött az új parlamenti ciklus.

Az áprilisi választás eredményeként 
a TISZA Párt történelmi, 141 fős két-
harmados többséget szerzett az Or-
szággyűlésben. Az új parlament meg-
alakulásával megszűnt a 2022-ben 
hivatalba lépett, Orbán Viktor vezette 
kormány megbízatása is. 

Új korszak kezdődött: átvették megbízólevelüket 
a TISZA képviselői, megalakult az Országgyűlés

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia:  
a beruházásoknál nem történhet fennakadás
Kecskemét polgármestere, Szemereyné Dr. Pataki Klaudia is személyesen 
gratulált Csőszi Attilának. A városvezető hangsúlyozta, hogy az átmeneti 
politikai időszak ellenére a folyamatban lévő fejlesztések nem állhatnak le.

„Az élet folyik a városban, ezt az életet én viszem tovább, és ebben várom az új 
kormány stratégiai iránymutatását” – fogalmazott a polgármester. 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia szerint a Mercedes-beruházáshoz kap-
csolódó fejlesztések, valamint a város stratégiai projektjei folyamatos 
kormányzati együttműködést igényelnek, ezért kulcsfontosságú, hogy az 
átmeneti időszak ne okozzon fennakadást a döntéshozatalban.

Csőszi Attila, a Bács-Kiskun vármegye  
01. számú választókerületének  
győztes TISZA párti jelöltje

Molnár János, a Bács-Kiskun vármegye  
02. számú választókerületének  
győztes TISZA párti jelöltje

Az új Parlament alakulóülése május 9-én
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Varga László 90

Április 19-én istentiszteleten köszöntötték a 
90. születésnapját ünneplő nyugalmazott re-
formátus lelkészt, akit dr. Fekete Gábor alpol-
gármester köszöntött a városvezetés részéről. 
Az istentisztelet keretein belül lánya és unokái 
segédkeztek. Varga László közszereplése so-
rán számos kezdeményezést vitt véghez, mely 
a hitélet, az oktatás és a keresztény értékrend 
társadalmi fontosságát célozta. 

Sajtótájékoztató

Sajtótájékoztatót tartott a Szövetség a Hírös 
Városért Egyesület. A Városháza előtt ismer-
tették az országgyűlési választásokkal kapcso-
latos álláspontjukat és azonnali politikai köve-
teléseket is megfogalmaztak. Indítványozták 
a kecskeméti képviselő-testület feloszlatását, 
követelték a Médiacentrum hírszolgáltatásának 
felfüggesztését, önkormányzati cégeknél betöl-
tött pozíciók megszüntetését.

Szemétszedés

Több mint hatvanan vettek részt a kiskertvárosi 
szemétgyűjtésen Kecskeméten, ahol gyerekek 
és felnőttek együtt tisztították meg a környéket 
az illegálisan lerakott hulladéktól. A résztvevők 
egy konténernyi, mintegy két tonna szemetet 
gyűjtöttek össze, köztük autógumikat és kido-
bott wc-csészét is. A szervezők szerint idén töb-
ben vettek részt a közösségi szemétszedésen, 
mint tavaly. 

Városvédők

A Szentháromság szobor felújítását és mű-
vészasztalok kihelyezését is szorgalmazza a 
Kecskeméti Városvédő és Városszépítő Egyesü-
let. A szervezet idei első ülésén Király József el-
nök ismertette a következő hónapok program-
jait, köztük közösségi városszépítő akciókat, 
műteremlátogatásokat és kertversenyeket is. A 
városvédők a műemlékek állapotának megóvá-
sában is aktív szerepet vállalnának.

Hagyományőrző májusfa-körtánccal nyitotta meg a majálist a 
Kecskemét Táncegyüttes május elsején reggel a Benkó Zoltán 
Parkban. A színpadi produkciók mellett hagyományosan egész 
napos kikapcsolódási lehetőségek is várták a látogatókat. Május 
9-én pedig a katonatelepi sportpályán majálissal egybekötött 
sportnapot rendeztek. 

Különleges, látványos hagyománnyal 
vette kezdetét idén is a kecskeméti 
majális. A Kecskemét Táncegyüttes 
májusfa-körtánccal indította a napot 
a Benkó Zoltán Parkban. A színes 
szalagokkal díszített májusfa körül 
előadott koreográfia nemcsak a ta-
vasz ünnepét idézte meg, hanem a 
közösség erejét is szimbolizálta.

A produkció hamar magával ra-
gadta a közönséget. A körkörösen 
fonódó szalagok és a lendületes 
lépések igazi ünnepi atmoszférát 
teremtettek, méltó kezdést adva a 
napnak.

A Kecskeméti Majális idén is gaz-
dag programkínálattal várta az ér-
deklődőket. A délelőtt során Kalap 

Jakab és a TST Dance Stúdió lépett 
színpadra, míg a nap folyamán töb-
bek között a Lóca Együttes, az Ani-
mal Cannibals, Csongrádi Tamás, 
Newik, Szecsei és Stephanie gondos-
kodtak a jó hangulatról.

A színpadi produkciók mellett 
egész napos kikapcsolódási lehe-
tőségek is várták a látogatókat: 
vidámpark, gyerekzsibongó, óriás-
buborék-fújás és népi fajátékok biz-
tosították a családi élményeket. Az 
árusok és vendéglátósok bőséges 
kínálattal készültek, míg DJ Pénzes 
kívánságműsora tovább fokozta a 
fesztiválhangulatot.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

A katonatelepi majális 
megmozgatta a családokat

„Süti, néptánc, körhinta”  
– minden volt a Benkó Park majálisán

Az U11-es korosztály körmérkőzé-
seivel kezdődött a sportrendezvé-
nyek sorozata a május 9-ei, immár 
harmadik katonatelepi majálison. 
Nyolc csapat vívott egymással nagy 
csatákat. A helyiek meghívták a 
ballószögieket, a helvéciaiak és a 
kecskemétiek mellett a nagykőrösi-
eket is. A délelőtt során mini futó-
versenyt rendeztek a településen, 
majd családi kerékpározásra hívták 
a sportnap résztvevőit a szervezők, 

akiket dr. Fekete Gábor alpolgármes-
ter irányított. A helyi polgárőrség 
koordinálásával tettek meg pár ki-
lométert a kerékpárosok. Rendeztek 
még pumtrack partyt, melyen gya-
korlott kerékpárosok mutatták meg, 
hogyan is kell használni Katonatelep 
új a pályát. A rendezvényen az ér-
deklődők Ninja Warrior versenyben 
is kipróbálhatták magukat, este pe-
dig Delhusa Gjonnal és DJ Gazsóval 
zárult a katonatelepi majális.

Fotók: Bogdándi Ferenc
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Új gyárigazgató

Christian Dickert vette át május 1-jétől a kecs-
keméti Mercedes-Benz Gyár vezetését. A német 
szakember 2011 óta dolgozik a vállalatnál, pá-
lyafutása során a sindelfingeni és brémai gyár 
több vezetői pozícióját is betöltötte. Legutóbb 
a globális gyártási rendszer és hálózatirányítás 
fejlesztéséért felelt. Elődjét, Jens Bühlert váltja, 
aki a pekingi Mercedes-Benz vezetésében foly-
tatja munkáját.

Aktív időskor

Országos elismerésben részesült a Kecskemé-
ti Nyugdíjas Szövetség és tiszteletbeli elnöke, 
Kormányosné Makai Eszter a K&H örök aktív 
pályázaton. A több mint 1700 tagot összefogó 
szervezetet példaértékű közösségi munkájáért 
díjazták. Az elmúlt években mintegy 300 kul-
turális, sport- és egészségmegőrző programot 
szerveztek, a támogatást pedig a közösségi mű-
ködés fejlesztésére fordítják.

Zománcvilág

Megnyílt a Tűzzománcművészek Magyar Tár-
saságának idei kiállítása Kecskeméten, az Art 
Kontakt Galériában. A tárlaton 28 alkotóművész 
46 munkája látható, amelyek a több ezer éves 
zománcművészet hagyományát és kortárs meg-
újulását mutatják be. A különleges technikával 
készült művek három héten át várják az érdek-
lődőket a belvárosban, később pedig Veszprém-
ben is bemutatják a válogatást.

Díjazott ötlet

Országos sikert ért el a Kecskeméti Bányai Júlia 
Gimnázium Motipad csapata a Megoldások a 
holnapért 2026-os döntőjében. Dinnyés István 
és Héjjas Márton projektje a közösségi padokra 
telepíthető hangszórókkal segítené az idősek 
kapcsolatteremtését és a magány enyhítését. A 
fiatalok ötletükkel a döntőben bronzérmet sze-
reztek, ráadásul a projektet már a kecskeméti 
önkormányzat is támogatja.

Folytatás az 1. oldalról
Kecskemét helyi autóbuszköz-

lekedését jelenleg 74 db autóbusz 
látja el, amelyek évente összesen 
3,3 millió kilométert tesznek meg 
a város útjain. A most átadott 6 db 
új Mercedes-Benz Conecto dízel 
csuklós autóbusz is annak a re-
konstrukciós programnak a része, 
amelyről Kecskemét közgyűlése 
2023-ban döntött. Fejes Miklós, 
az autóbuszokat üzemeltető Inter 
Tan-Ker Zrt. vezérigazgatója ki-
emelte, az elmúlt időszakban nyúj-
tott szolgáltatásuk méltán tükrözi 
azt a fejlődést, ami alapvetően a 
városban is tapasztalható.

Hári Ernő, a Kecskeméti Közle-
kedési Központ Kft. ügyvezetője 
hangsúlyozta, a most forgalomba 
bocsátott buszokat tiszta üzemű 
Euro 6-os dízelmotorok hajtják, 
melyek a hibridek károsanyag-ki-
bocsátásának mindössze az 5%-ával 
terhelik a környezetet. 

Az átadott buszok egy 800 millió 
forintos beruházásnak köszönhető-
en kerülnek forgalomba, mely egy 
2028-ig megvalósuló terv második 
állomása. 2020 óta közel 4,5 milli-
árd forintot fordítottak beruházás 
terén csak a járművekre. Szemerey-
né Dr. Pataki Klaudia polgármester 
elmondta, 2023. és 2025. között 
Kecskeméten 56,1 %-kal nőt az 
igénybevételek száma a tömegköz-
lekedés terén, ami az egyedülálló 
díjszabásnak is köszönhető.

Új buszok 
érkeztek

Geotermikus energiára áll 
át hamarosan a Kecskeméti 
Fürdő. Az előzetes számítások 
szerint ezzel az intézmény fűté-
si költsége megfeleződne. A fej-
lesztés előkészítése már ebben 
az évben elindul.

A 2023-as évig a többi magyar nagy-
városhoz hasonlóan Kecskemét 
energiamixe alapvetően a szénhid-
rogén-alapú, gázzal működő távfű-
tésre épült. A 2023. év végén átadott 
biomassza-fűtőmű azonban jelentős 
változást hozott: jelentősen csökkent 
a külföldi energiahordozóktól való 
Kecskeméti Fürdő függőség, hiszen a 
város fűtőműve ma már faaprítékkal és 
biomasszával működik, mely a város 
50 km-es környezetéből kerül beszállí-
tásra. A közeljövőben további energia-
hordozót is beemel a város az energi-
amixébe: a tervek szerint a Kecskeméti 
Fürdő fűtését, valamint melegvíz-ellá-
tását geotermikus energiára állítják át.

– Öt geotermikus kút van a Kecs-
keméti Fürdő közvetlen környezeté-
ben, melyek 46-47 fokos termálvizet 
biztosítanak. A termálvíz hőmér-
sékletét hőszivattyúk beépítésével 
emeljük meg a fürdőnek szükséges 
hőmérsékletűre. Amikor korábban 

bevezettük a távhőt az intézmény-
be az már jelentősen csökkentette a 
fűtési költséget, amelyek korábban 
az igen nagymennyiségű gázfelhasz-
nálásból adódtak. A geotermikus 
energia felhasználása ennek az ös�-
szegnek az újbóli megfelezését je-

lentheti – nyilatkozta a Kecskeméti 
Médiacentrumnak Balogh Zoltán, a 
Polgármesteri Hivatal Fejlesztéspoli-
tikai Irodájának vezetője.

A jövőben a távhőt csak a leghide-
gebb napokon alkalmazzák, mintegy 
a fürdő ellátásának biztonságát nö-

velve. A fejlesztés eredményeként az 
éves üzemeltetési költség akár továb-
bi százmillió forinttal is mérséklőd-
het. A projekt előkészítési szakasza 
2026-ban valósulhat meg, a beruházás 
kivitelezése pedig további két évet 
vesz majd igénybe.

Geotermikus energia- és 
más fejlesztések a fürdőben

Műfüves pályák 
újulnak meg idén
Négy műfüves futballpálya újulhat meg Kecskeméten állami 
támogatásokból. A több tízmilliós fejlesztést az önkormányzati 
is támogatja az idei költségvetésen keresztül, s a város ezen felül 
vállalja azt is, hogy az üzembe helyezést követő 7 évig biztosítja 
a futballpályák fenntartását és rendeltetésszerű használatát is.

Folyamatosak Kecskeméten a sport-
célú fejlesztések, amelyek egyaránt 
érintik az oktatási intézményeket, 
valamint a mindenki számára elér-
hető közterületeket. 2025-ben elké-
szült a műfüves sportpálya felújítása 
a városi sportcentrumban. Mindez 
67 millió forintba került, 10 száza-
lékos önkormányzati önerő mellett. 
Ebben az évben pedig további sport-
pályák épülnek, illetve újulnak meg.

A Kecskeméti Lánchíd Utcai Sport 
Általános Iskola átfogó rekonstruk-
ciója során az intézmény 15x28 mé-
teres sportpályája is megújulhat. A 
projekt az Aktív Magyarország Prog-
ram támogatásával valósul meg, költ-
sége mintegy 36 millió forint.

Kecskeméten további három, már 
meglévő műfüves futballpályát is 
felújítanak még ebben az évben. A 
pályák 2016-ban épültek, de állapo-

tuk már erősen leromlott, felújításra 
szorulnak.

Az MLSZ még januárban értesítet-
te az önkormányzatot arról, hogy a 
Czollner tér 2-3., az Irinyi utca 49., 
valamint a Hermann Ottó tér 2-3. 
szám alatt található műfüves foci-
pályák felújítására benyújtott pályá-

zatokat jóváhagyta. A munkálatok 
elvégzéséhez mintegy 22 millió 
forintos önerőt biztosít a város. Az 
önkormányzat ezen felül vállalja azt 
is, hogy üzembe helyezését köve-
tő 7 évig biztosítja a futballpályák 
fenntartását és rendeltetésszerű 
használatát.

Megújul az 50 méteres úszómedence is
Az elkövetkező hetekben felújítási munkálatok zajlanak az 50 méteres me-
dencénknél, ahol új fix végfal és 20 korszerű rajtkő kerül kialakításra annak 
érdekében, hogy még magasabb színvonalú sport- és úszásélményt nyújtson 
a vendégek számára - olvasható a Kecskeméti Fürdő honlapján. A tájékozta-
tóból kiderül az is, hogy a munkavégzés idején a medence várhatóan 4 hétig 
nem lesz használható. Az árlistán szereplő napijegyek árából ez idő alatt 20% 
kedvezményt biztosítanak.

Folytatás az 1. oldalról
A Kecskeméti TE sikeresen pá-

lyázott az MLSZ-nél a városi lelá-
tó befedésére, ami a TAO-prog-
ram keretein belül valósul meg. A 
mintegy 700 milliós fejlesztés 70 
százalékát a cégek felajánlásaiból 
sikerült összegyűjteni, a 30 száza-
lékos önrész biztosításáról pedig 
a novemberi közgyűlés döntött. 
Az április 26-ai, Tiszakécskével 
vívott meccs után kezdődtek el a 
kivitelező munkálatok. A korábban 
napvilágot látott információk sze-
rint a lelátószerkezet megmaradni, 
a földtöltés megszűnik, valamint 
acélszerkezetes fedés alakítanak 
ki. Mindezek mellett komforto-
sabb büfét és vizes blokkot is ki-
alakítanak majd.

A fejlesztés a tervek szerint 
még a nyáron le is zajlanak, így a 
2026/2027-es bajnokságot már fe-
dett városi lelátóval kezdheti meg 
a Kecskeméti TE.

Befedik 
a lelátót

Hermann Ottó tér 2-3. szám alatt található  
hunyadivárosi műfüves focipálya is megújul
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Kétmilliárd forint értékben 
indult önkormányzati bérlakás 
építési program Kecskeméten 
kormányzati támogatással. A 
kivitelezőmunkák már zajla-
nak, a 23 lakás átadása 2027 év 
végére várható.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester március közepén írta alá 
azokat a vállalkozási szerződése-
ket, melyek eredményeként újabb 
önkormányzati bérlakások épülnek 
Kecskemét két pontján. Az építke-
zések április közepén kezdődtek 
meg a kivitelezők tájékoztatása 
szerint. A projektet már 2025-ben 
előkészítette az önkormányzat, és 
a 100 százalékos tulajdonában álló 
gazdasági társaságokkal, a Városi 
Társasházépítési Kft.-vel, valamint a 
Városi Egészségpark Kft.-vel konzor-
ciumban valósítja meg. Az összesen 
23 lakást két helyszínen, Homok-
bányán, a Vályogvető utcában (12 
lakás+közösségi tér) és a Bethlen 

körúton (11 lakás+üzlethelyiség) 
alakítják ki.

A projekthez 2 milliárd forint áll 

rendelkezésre, melyből az önkor-
mányzati költségvetésben 1,29 milli-
árd forintos kormányzati támogatás 

szerepel, míg a Városi Társasházépí-
tési Kft. költségvetésében közel 700 
millió forint áll rendelkezésre, mely-

nek fedezetét kormányzati támogatás 
biztosítja. A kivitelezések várhatóan 
2027. év végén fejeződnek be.

23 önkormányzati bérlakás épül 

Új étkező a Vásárhelyiben
Teljesen megújult a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola étkezője. A szabadszedéses menza 
bevezetése mellett maga a helyiség szépült meg, hogy még kel-
lemesebbé tegyék a gyermekek számára az étkezést. Emellett, 
továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a higiéniára a fiatalok is.

Január 20-án került bevezetésre a 
szabadszedéses menza a Kecske-
méti Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskolában. 
Mára pedig már új dizájn is várja az 
étkezőben a fiatalokat. Márciusban 

kezdődött meg a műszaki feltételek 
kialakítása, amely a mai modern kor-
szerű étkezéshez szükséges volt.

A szupermenza projekt a Hírös 
Kft., valamint az Önkormányzat tá-
mogatásával tudott testet ölteni, és 

a tapasztalatok alapján nagy sikert 
arat a gyerekeknél.

A szabadszedésnek köszönhetően 
azóta kevesebb étel landol a kukában, 
az új dizájn pedig az egészséges élet-
módra hívja fel a figyelmet. Amellett 
tehát, hogy egy szép új külsőt kapott 
az étkező, a gyermekek a tudatos 
étkezést is tanulhatják a menzában 
sorban állás közben – nyilatkozta 
a Kecskeméti Médiacentrumnak  
Szalayné Mónus Ildikó főigazgató.

Közösségi térré alakul 
a keresztelőkápolna

Megújul a Kecskeméti Nagytemplom keresztelőkápolnája. A 
helyiség többfunkciós térként szolgál majd. A munkálatok már 
zajlanak, a remények szerint ez év végére birtokba vehető a 
megújult helyiség. A felújításhoz a hívek adományait is várják.

2025-ben befejeződött a kecskeméti 
Nagytemplom külső felújítása, mely 
során megújult a toronysisak, a hom-
lokzat, lecserélték a tetőszerkezetet. 
Most a keresztelőkápolna kap új ar-
culatot. Eddig nem volt olyan helyi-
ség a templomon belül, ahol a hívek 
össze tudnának jönni, ezt a hiányt 
fogja pótolni a keresztelőkápolna. 
Többfunkciós közösségi térként szol-
gál majd, ahol többek között imaal-
kalmakat, vagy agapét is tudnak tar-
tani, valamint előadásoknak is helyet 
adhat. A felújítási munkálatok már 
folyamatban vannak, az egyik legfon-

tosabb lépés a víz bevezetése volt, 
amivel a Nagytemplom városi csator-
nára való rákötése is megvalósult.

A kápolna helyiségébe képernyőt 
is felszerelnek majd és a hangosítást 
is megoldják, így egy-egy szentmise 
onnan is hallható, látható lesz, segít-
ve ezzel a kisgyerekes családokat. A 
kecskeméti Nagytemplom kereszte-
lőkápolnájának felújítására az ado-
mányokat elsősorban a templomi 
szentmisék után a sekrestyében vagy 
a Kecskeméti Római Katolikus Főplé-
bánia irodájában várják. 
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Folytatás az 1. oldalról
Kecskemét tavaly elnyerte a Virá-

gos Magyarország verseny fődíját. 
Így a város jogot szerzett arra, hogy 
Magyarországot képviselje a 2026. évi 
Entente Florale Europe nemzetközi 
versenyen, amely a legrangosabb te-
lepülési környezetminősítési és táj-
építészeti megmérettetés. Július 6-án 
a nemzetközi verseny zsűrije látoga-
tást tesz Kecskeméten. A Városháza 
környékének bejárása után Hunyadi-
városba és a Rudolf-kertbe is elláto-
gatnak a döntnökök, akiknek egyebek 
mellett bemutatják a Benkó Zoltán 
Parkot, a Boldogasszony Rózsakertet, 
az Arborétumot, annak környékét, 
valamint a zöld infrastruktúrához kap-
csolódó intézményi fejlesztéseket is.

Mint ismert, a Városháza felújítása 
2023-ban fejeződött be. Ezt követően 
kezdődött meg a főtér zöldfelülete-
inek újjáépítése. Így a hivatal épülete 
körüli díszkertek, majd a főtéri körá-
gyások, tavaly pedig a Szabadság tér, 
valamint a Hírös Forrás és környeze-
tének megújítása történt meg. Az idén 
az „Üldözöttek” emlékmű környezete 
szépült meg, a Mogyorós ligetben – a 
Városháza és Nagytemplom közötti te-
rületen – a napokban végeztek munká-
latokat. Hamarosan a Nagytemplom és 
az Aranyhomok Hotel által közre zárt 
parkos terület születik újjá, amelynek 
munkálatai pedig majd elkezdődnek. 

Áprilisban a Boldogasszony Ró-
zsakert 18 körágyásából 7-et teljes 
mértékben felújított a Kecskeméti 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
Néhány hete végezték el a talajcse-
rét és komposzttal is feltöltötték a 
területet. Ezek után kezdődhetett 
meg közel 1000 új rózsatő telepíté-
se, amelyet egy helyi kertészet nevelt 
elő. Idén vette át a Kecskeméti Vá-
rosüzemeltetési Nonprofit Kft. a Bol-
dogasszony Rózsakert gondozását. A 
rózsakert megújításában szerepet vál-
lalt az egyik középiskola is. A növény-
telepítésben a Kocsis Pál mezőgazda-
sági és környezetvédelmi középiskola 
12.B parképítő és dísznövénykertész 
osztálya is besegített. A fiatalok min-
den munkafázist kipróbálhattak a 
városüzemeltetés munkatársainak út-
mutatásai alapján.

A közelmúltban az „Üldözöttek” 
emlékmű környezetét újították fel. 
A szakemberek előbb a tápanyag-
szegény talajt cserélték le friss ter-
mőföldre, amelyet komposzttal és 
szarvasmarha-trágyával dúsítottak. 
Az új zöldfelület hosszú távon is 
fenntartható és jól viseli a szárazabb, 
melegebb időjárási körülményeket. 
A meglévő növényzet mellé többek 
között orbáncfű, díszgyertya, gyapjas 
tisztesfű és illatos gólyaorr került az 
ágyásokba.

A múlt héten a Kecskeméti Vá-
rosüzemeltetési Nonprofit Kft. mun-

katársai a Mogyorós ligetben közel 
400 négyzetméteren gyepszőnyeget 
terítettek le egy talajcserét követően. 
Emellett még hat mogyorófát is ültet-
tek a ligetben. Élhető, lakosságbarát, 
emellett természetközeli fenntartású 
terület kialakítása volt a legfőbb cél 
a terület felújításának megtervezése-
kor. A nagyméretű burkolt felületek 
megbontásával nagyobb, barátságo-
sabb zöldfelületek jönnek létre, ame-

lyek nemcsak díszítő értékűek, hanem 
a „fűre lépni szabad” elvet követve 
arra is hívják az városlakót, hogy a 
zöldben, kulturált körülmények kö-
zött pihenjen, esetleg piknikezzen.

A versenyre történő felkészülés je-
gyében a város több pontján is komp-
lex fejlesztés keretében egyedi vezér-
lésű öntözőrendszert építettek ki. A 
Boldogasszony Rózsakertben az egész 
főtéren és a Rákóczi utcán, a Mogyo-

rós ligetben, az „Üldözöttek” emlék-
művénél „felokosított” vezérlésű, in-
ternetkapcsolattal is működő rendszer 
biztosítja a vizet. Egy időjárás-követő 
program segítségével automatikusan 
növelni vagy csökkenteni tudja a ki-
juttatott vízmennyiséget, ezáltal az 
öntözés jóval takarékosabbá válik. 
Kecskemét célja, hogy a zsűri előtt 
egy élhető, fenntartható és közösségi 
erejére büszke várost mutasson be – 

olyat, ahol a zöld szemlélet valóban a 
mindennapok része. A projekt kereté-
ben megújult a Rákóczi út is, ahol több 
évtizedes öreg, beteg fákat kellett ki-
vágni, amelyeket pótolni fognak. 

A növények kiválasztását és elhe-
lyezését a térséget hátrányosan érintő 
klímaváltozást figyelembe véve foly-
tatja a Kecskeméti Városüzemeltetési 
Nonprofit Kft. 

� Barta Zsolt

Kecskemét virágos szíve lett a főtér

TOVÁBBI KÉPEK

Fotó: Banczik Róbert
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Istvánt az evangélikus 
nevelőszülői hálózat segíti 
céljainak elérésében. 
Egyházi és civil 1%-os 
felajánlásával támogassa 
Ön is az evangélikus
egyház munkáját!

EVANGELIKUS.HU

lélekkel,
Melletted vagyunk

ismerettel!

1%

Angyal Régió kitüntetés, a 
stroke-ellátás „Oscar-díja” és 
a minőségértékelési összeha-
sonlításban országos 2. helye-
zés – ezek a rangos sikerek a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktató-
kórházra záporoztak az elmúlt 
hetekben. Van közöttük olyan 
is, amelyet hazánkban mind 
ez ideig még senki sem tudott 
felmutatni…

Nemzetközi elismerés 
a stroke-ellátás 
példamutató összefogásáért
Szerte a világban harminc másodper-
cenként kap valaki stroke-ot, ami vagy 
a beteg életébe kerülhet, vagy életmi-
nőségének jelentős romlásához vezet-
het. Ennek elkerülése, illetve időben 
történő felismerése és kezelése érde-
kében indult el Brazíliából az Angels 
egészségügyi program, amely a stro-
ke-ellátás javítása köré szerveződik.

Nemrég Bács-Kiskun vármegye is el-
nyerte az Angyal Régió kitüntetést az 
Angels Kezdeményezés nemzetközi 
program keretében. A díj jelentőségét 
mutatja, hogy a világon mindössze-
sen 107 ilyen régió létezik. Az elis-
merést a stroke-ellátás javítása terén 
elért eredményeivel érdemelte ki a 
Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház 
3 intézménye. A díjak – amelyeket 
április 23-án adtak át a Városháza 
Dísztermében – kifejezik, hogy régi-
ónkban hatékonyabbá vált a betegség 
tüneteinek felismerése, valamit annak 
kezelése. Bács-Kiskun vármegye ese-
tében a siker alapja az volt, hogy a 
stroke-ellátás minden kulcsszereplője 
– a kórházak, a mentőszolgálat és a 
lakosság – összehangoltan, egységes 

szakmai szemlélet mentén működik. 
Vármegyénkben 2025-ben épült ki az 
a rendszer, amely segíti a betegség 
jellegzetes tüneteinek felismerését, 
a mentőszolgálat segítségével a be-
tegek megfelelő kórházba szállítá-
sát és ott a szakszerű kezelés gyors 
megkezdését.

Elsőként nyerte el  
magyar orvos  
a stroke-ellátás „Oscar-díját”
Két héttel az Angyal Régió elismerést 
követően dr. Óváry Csaba, a Bács-Kis-
kun Vármegyei Oktatókórház fő-
igazgatója nyerte el a nemzetközi 
Angels Initiative által alapított Spirit 
of Excellence díjat, a stroke-ellátás 
„Oscar-díját”, amelyet a stroke-el-

látás fejlesztésében 
kiemelkedő szakmai 
és közösségi munkát 
végző szakemberek 
számára adományoz-
nak. Az elismerést – 
melyet első magyar 
orvosként vehetett át 
– az European Stroke 
Organisation ESOC 
2026 kongresszusán, 
2026. május 6-án ad-
ták át a hollandiai Maastrichtban, 
ahová a világ minden tájáról érkeztek 
szakemberek. 

A Spirit of Excellence díj a nemzet-
közi stroke-ellátás egyik rangos szak-
mai kitüntetése, amely olyan vezetők 
és egészségügyi szakemberek munká-
ját ismeri el, akik saját intézményü-

kön túl régiós és országos szinten is 
aktívan hozzájárulnak a betegellátás 
minőségének fejlesztéséhez.

– Az elismerés számomra elsősor-
ban közösségi siker. A stroke-ellátás 
minősége mindig együttműködés 
eredménye: a mentőszolgálat, a sür-
gősségi ellátás, a neurológia, a diag-

nosztika, az ápolók és valamennyi 
társszakma közös munkája áll mö-
götte. Bács-Kiskun vármegyében az 
elmúlt években sikerült olyan part-
nerségeket kialakítani, amelyek valódi 
betegút-szemléletre épülnek. Különö-
sen fontosnak tartom, hogy a szakmai 
fejlesztések mellett a lakossági edu-
káció is egyre nagyobb hangsúlyt kap-
jon, hiszen stroke esetén az idő szó 
szerint életet és életminőséget jelent 
– fogalmazott dr. Óváry Csaba.

A teljes cikkek  
a Hírös.hu-n olvashatók.

Elismerésekben részesült a kórház

Országos élvonalban  
a kecskeméti kórház
A fenti sikerek előtt néhány nappal 
hazai szinten is kiemelkedő elis-
merést kapott a Bács-Kiskun Vár-
megyei Oktatókórház. Az Orszá-
gos Kórházi Főigazgatóság 2025. 
évi minőségértékelése alapján az 
intézmény a második helyen vég-
zett az ország irányító kórházai 
között. Az intézmény mindössze 
néhány tizedszázalékkal maradt 
el az első helyezettől, 99,53 szá-
zalékos eredményt érve el, így az 
országos minőségértékelésen a 19 
irányító kórház közül a második 
helyet szerezte meg. Az Országos 
Kórházi Főigazgatóság komplex 
szempontrendszere több kulcste-
rületet vizsgált. Az értékelés során 
figyelembe vették többek között 
a betegbiztonságot, a kutatási és 
oktatási tevékenységet, a gazdál-
kodást, valamint a szakmai munka 
színvonalát is. Az elért eredmény 
így ezek összehangolt és magas 
szintű működését tükrözi.

Dr. Óváry Csaba, a Bács-Kiskun  
Vármegyei Oktatókórház főigazgatója

Fotó: Banczik Róbert
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Május 23., 9:00–19:00
Aranyhomok Portéka Piac
Hazai kézműves és termelői termékek vására
Főtér
www.aranyhomok.hu

Május 27–30.
Kecskeméti Ifjúsági Fesztivál
Több helyszínen
www.kecskemet.hu

Június 3., 10., 17., 24., 
a déli harangszó után

Szerda déli orgonamuzsika
Minden szerdán
Kecskeméti Református templom
Tel.: +36-76/500-389
A belépés ingyenes.

Június 4., 17:00
Nemzeti Összetartozás Napja
Városi megemlékezés
Országzászló emlékmű
www.kecskemet.hu

Június 6., 10:00
Papírmerítés és japán kötés
Kézműves foglalkozás
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
Tel.: +36-76/327-203
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Június 6., 18:00
Az 50 éves Kecskemét Táncegyüttes
Évadzáró műsora
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális Központ
Tel.: +36-76/503-880
www.hirosagora.hu

Június 9., 19:00
Egy tökéletes nap
Karsai Dániel drámáját feldolgozó darab. 
A 6SZÍN vendégelőadása. Ajánlott: 18 éves 
kortól.
Ciróka Bábszínház
www.ciroka.hu

Június 10., 18:00
Főtéri Sörkert Mozi
Főtér, Tér a térben
www.aranyhomok.hu

Június 12.
Tanévzáró Fesztivál
Főtér
www.kecskemet.hu

Június 13., 9:00–15:00
Aranyhomok Portéka Piac
Kecskemét és térsége termelőinek, kézműve-
seinek vására
Főtér
www.aranyhomok.hu

Ne maradjon le róla!
MÁJUS 27–30. 

KECSKEMÉTI  
IFJÚSÁGI FESZTIVÁL  

TÖBB HELYSZÍNEN

JÚNIUS 4. 17:00 

NEMZETI  
ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS 
ORSZÁGZÁSZLÓ EMLÉKMŰ

JÚNIUS 21.  

KECSKEMÉTI 
APÁK NAPJA  

BENKÓ ZOLTÁN PARK

JÚNIUS 25.  

MÚZEUMOK 
ÉJSZAKÁJA 

TÖBB HELYSZÍNEN

Színes programkavalkád 
a kora nyári szezonra
Fesztiválok, zenei programok, előadások és találkozók tarkítják a kora 
nyári szezont Kecskeméten, ahol mindenki számos értékes kikapcso-
lódási lehetőségre lelhet. A visszatérő rendezvények között szerepel a 
Bábszínházak Találkozója és a Múzeumok Éjszakája, a Kecskeméti Ifjú-
sági Fesztivál, de a Tanévzáró buli sem marad el. Az állandó kiállítások 
mellett a Nyitott Városháza eseményei ki- és betekintést nyújtanak kul-
túránk rejtett zugaiba, a borsétány igazi pezsgést hoz majd, a gyerekek 
pedig a közelgő vakáció hangulatába kóstolhatnak bele. 

Idén is nívós programmal 
készülnek a bábszínházak 
találkozójára
Több mint 30 éve rendezik meg kétévente a Magyarországi Bábszínhá-
zak Találkozóját Kecskeméten. Június 13. és 18. között a 17. alkalom 
következik, melyre idén is nívós műsorral készülnek az elmúlt évekből 
már ismert itthoni és határon túli állandó fellépők közreműködésével. 
A Találkozó szabadtéri eseménysorozata a város főterén kínál tartalmas 
és változatos programokat a városlakóknak, a szakmai közönségnek és 
a célirányosan idelátogató kirándulócsoportoknak. A részletes program 
már elérhető a Ciróka Bábszínház honlapján, a ciroka.hu-n. 

A hónap kulturális mottója

A művészetnek nem az a hivatása, hogy 
lemásolja a természetet, hanem hogy kifejezze!
� Honoré de Balzac

„

Magyarnóta-délután az Egyetemen...

„ Anyámról álmodtam...” 
című nótadélutánra várjuk Kecskeméten 

a Neumann János Egyetem 
CAMPUS Oktatási Épület Nagyelőadó termébe

2026. május 30-án, (szombaton) 14 órakor
6000 Kecskemét, Izsáki út 5.

2026. május 30-án, (szombaton) 14 órakor2026. május 30-án, (szombaton) 14 órakor
6000 Kecskemét, Izsáki út 5.

Édesanyám drága szentem, 
ki törüli le a könnyem.
Hogy itt hagytál árván.
Az életem minden percét 
odaadnám.
Csak még egyszer 
drága arcod látnám.
Lemondás volt az életed.
Míg sok dáma cifrálkodott 
suhogó selyemben.
Néked csak a ringy-rongy jutott.
Meg a sok gond keserűség, 
világ életedben.

Édesanyám drága szentem, 
azt álmodtam.
Hogy láttalak, 
tündöklő nagy fényben.
Megszólítottalak volna, 
de az én bús gyenge hangom.
Nem ér fel az égbe.
Körül vettek az angyalok.
Te boldogan mosolyogtál, 
tán rólam meséltél.
Te voltál a legszebb angyal.
De én nékem még szebb volna, 
ha még ma is élnél.

A műsorban fellépnek:

Koós Éva
Szóka Júlia

Velő Gabriella

Koltai Zoltán
Koltai László

Fejős Jenő

„ Anyámról álmodtam...” 

Kísér: 

Csóka Gyula és cigányzenekara
Műsorvezető:

Pölös János

A műsort szervezte és rendezte: Fejős Jenő
Jegyek vásárolhatók: 

Fejős Jenőnél  8–20 óráig, (+36) 30 995 3443
A támogatóknak a műsor szervezője és rendezője 

ezúton is tiszteletét és köszönetét fejezi ki.

Június 13–18.
Magyarországi Bábszínházak 17. 
Találkozója
Országos szakmai rendezvény
Több helyszínen. www.ciroka.hu

Június 13., 10:00–12:00
Lilla mesék
Interaktív mese kézműves foglalkozással
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely
www.kkjm.hu/szorakatenusz

Június 13., 10:00–12:00
Macivarrás
Kézműves foglalkozás
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Június 13.
Kecskemét iCon
Fantasy, anime, videojátékok és popkultúra 
rajongók nagy találkozója
Neumann János Egyetem. www.iconx.hu

Június 14.
Bohém Piac
Kézműves és termelői vásár
Budai utcai piac, www.kecskemetipiac.hu

Június 15., 18:00
Talk&Show – Dr. Buda László
Sorsfordító találkozás önmagunkkal
Piarista Gimnázium, Díszterem
www.facebook.com/people/Talk-Show-Events
Jegyek kaphatók: www.tixa.hu/talkshow
Kapunyitás: 17:00

Június 20., 18:00–24:00
Múzeumok Éjszakája
Több helyszínen
www.muzeumokejszakajakecskemet.hu

Június 21.
Kecskeméti Apák Napja
Benkó Zoltán Park. www.hircse.hu

Június 23., 10:00–12:00
Szünidei ügyeskedés
Zsinórkészítés – Kézműves foglalkozás
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Június 24–27.
Street Food Street Art és Borsétány
Főtér
www.hirosagora.hu

Június 28., 16:00–18:00
Hangszerbabusgató Piknik
Zenés, szabadtéri foglalkozás és közös piknik 
kisgyermekes családoknak
Vasútpark. www.hangszergyujtemeny.hu

Június 29., 17:00
Kuláküldözés Áldozatainak 
Emléknapja
Lestár téri kopjafa. www.kecskemet.hu

Június 30., 10:00–12:00
Antanténusz Műhely
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely
www.kkjm.hu/szorakatenusz

Június 24–27. – Street Food Street Art és Borsétány

Tűzugrás a tavaly is nagy sikerrel megrendezett Múzeumok Éjszakáján
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Május 20., 17:00
Kodály szobor avató
Kecskeméti Városháza Látogatóközpont

Május 20., 18:00
Kecskeméti Kodály Iskola szakgim-
náziumi növendékeinek koncertje
Városháza Díszudvar

Május 21., 13:00–14:30
Városházi Varázs – rendhagyó mú-
zeumpedagógiai kaland Kecskemét 
szívében
A Katona József Múzeum 
múzeumpedagógusaival
Kecskeméti Városháza Látogatóközpont
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött: info@kecskemetvaroshaza.hu

Május 21., 17:00
Trianon: a megoldás lehetőségei
Raffay Ernő előadása. Köszöntőt mond: Bán 
János alpolgármester
Városháza Díszterem

Május 21., 19:00
Magyar népzenei gyökereink
Előadók: Szalonna és Bandája, Miklósa Erika, 
Pál Eszter
Városháza Díszudvar

Május 21., 21:00
Lechner Udvar Mozi
Városháza Díszudvar

Május 22., 10:00–11:30

Városházi Varázs – rendhagyó mú-
zeumpedagógiai kaland Kecskemét 
szívében
A Katona József Múzeum 
múzeumpedagógusaival
Kecskeméti Városháza Látogatóközpont
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött: info@kecskemetvaroshaza.hu

Május 22., 16:00

Kóruséneklés, szabadon
Rendhagyó kóruspróba. Vendég: dr. Tóth 
Árpád Artisjus-díjas karnagy, a Csíkszer-
da Kórus vezetője, a Kórusok Éjszakája 
megálmodója
Városháza Díszterem

Május 22. és 25., 18:00

Veranda – művészek gondolatai 
borról, szerelemről, színházról és 
életről
Közreműködnek: Sipos Imre és Sirkó László
Lechner Kávéház terasz (Városháza)

Május 22., 18:30

A szecesszió építészetének már nem 
látható emlékei Kecskeméten
Előadó: ifj. Gyergyádesz László 
művészettörténész
Városháza Díszterem

Május 22., 19:00

Mező Misi Mesélő
A Magna Cum Laude zenekar énekesének 
produkciója
Városháza Díszudvar

Május 23–25., 10:00–18:00

Játékra fel! – mesés családi nap
Ügyességi játékok és bábszínházi előadás 
kicsiknek és nagyoknak
Városháza előtt

Május 23., 10:00–12:00

Kecskeméti Süteménysütő verseny
Városháza

Május 23–25., 15:00–16:30

Városházi Varázs – Kalandos időuta-
zás az egész családnak!
A Kecskeméti Katona József Múzeum 
múzeumpedagógusaival
Kecskeméti Városháza Látogatóközpont
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött: info@kecskemetvaroshaza.hu

Május 23., 15:00

Szecessziós séta Kecskemét főterén
A sétát vezeti: ifj. Gyergyádesz László 
művészettörténész
Indulás a Városháza főbejáratától

Május 23., 17:00
Babakocsis felvonulás
Főtér és kiskörút

Május 23., 18:00
A doboz
Az Illaberek Bábszínház előadása. Ajánlott: 
1–4 éves korosztály számára.
Városháza földszinti kiállítótér

Május 23., 18:00
Franciakrémes
Vajda Boróka és Nagy Nándor zenés estje
Lechner Kávéház (Városháza)

Május 23., 21:00
Vasovski Symphonic
Szuperprodukció szimfonikus zenei 
hangzással
Nagyszínpad, Kossuth tér

Május 24., 16:00
Kecskemét gyöngyszemei – szeces�-
sziós városnéző séta
A sétát vezeti: Kószó Ferenc idegenvezető. 
Indulás a Kossuth szobortól.
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött: kecskemet@tourinform.hu

Május 24., 17:00
Dobronka Cirkusz, világszám!
Lehőcz Zsuzsa, Takács Dániel és a Magamu-
ra Alkotóműhely trükk-marionett előadása
Városháza Díszudvar

Május 24., 18:00
Soha el nem küldött levelek
Előadók: Danyi Judit és Hegedűs Zoltán
Lechner Kávéház (Városháza)

Május 24., 19:00
Magyarok Hollywoodban
Magyar szerzők filmzenéi. Előadók: Buda-
pest Jazz Orchestra, Tóth Vera, Király Viktor
Nagyszínpad, Kossuth tér

Május 24., 21:00
Lechner Udvar Mozi
Városháza Díszudvar

Május 25., 10:00
Kecskemét gyöngyszemei – szeces�-
sziós városnéző séta
A sétát vezeti: Kószó Ferenc idegenvezető. 
Indulás a Kossuth szobortól.
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kö-
tött: kecskemet@tourinform.hu

Május 25., 16:00
A szegény halász meg a túl sokra 
vágyó felesége
A Ciróka Bábszínház meseelőadása
Városháza Díszudvar

Május 25., 19:00
A reneszánsztól a jazzig
A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar rézfúvós 
ötösének koncertje
Városháza Díszudvar

Időszaki kiállítások
Június 13. – július 11.

Egyenes labirintus
Darvas Emőke fotóművész kiállítása
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális 
Központ
Tel.: +36-76/503-880
www.hirosagora.hu

Június 19. – július 18.
Groteszk
Válogatás a Kapos Art nemzetközi 
groteszk gyűjteményéből
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális 
Központ
Tel.: +36-76/503-880
www.hirosagora.hu

Június 28-ig
Egy eltűnt nép nyomában
Az avarok élete a Duna-Tisza közén
Cifrapalota
Tel.: +36-76/480-776
www.kkjm.hu/cifrapalota

Május 29. – június 20.
Palackposta
Emlékek a XX. századból, a vasfüg-
göny keleti oldaláról. Apáti-Tóth 
Sándor fotóművész kiállítása
Kecskeméti Hírös Agóra Kulturális 
Központ
Tel.: +36-76/503-880
www.hirosagora.hu

Május 29. – november 14.
Duna-Tisza-közi Népművé-
szeti Egyesület kiállítása
Népi Iparművészeti Gyűjtemény
Tel.: +36-76/327-203
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Állandó kiállítások
„Hazádnak rendületlenül"
Kiállítás Kertai Zalán történelmi 
témájú festményeiből.
Rákóczi úti kiállítótér, Rákóczi 
út 4.
www.kecskemet.hu

Kecskeméti Városháza 
Látogatóközpont
Kecskeméti Városháza. Tel.: +36 
76/512-242, +36 20/490-9909
www.kecskemetvaroshaza.hu

„Ezek a képek mind beszél-
nek" – Képzőművészeti 
állandó kiállítás
Cifrapalota. Tel.: +36 76/480-776
www.kkjm.hu/cifrapalota

Nagyurak és vezérek – Híres 
avar leletek a Kiskunságból
Cifrapalota. Tel.: +36 76/480-776
www.kkjm.hu/cifrapalota
„Antanténusz, szórakaténusz" – a 
Játékmúzeum 40 éves gyűjtemé-
nyének keresztmetszete
Szórakaténusz Játékmúzeum és 
Műhely. Tel.: +36 76/481-469
www.kkjm.hu/szorakatenusz

„Egyetlenünk a maga 
nemében" – Katona József 
életútját bemutató állandó 
kiállítás interaktív elemekkel
Katona József Emlékház. Tel.: +36 
20/223-7305, +36 76/328-420
www.muveszetimuhelyek.org

Naiv művészet
Magyar Naiv Művészek Gyűjtemé-
nye. Tel.: +36 76/481-469
www.kkjm.hu/naiv

Ars Medicinae – A gyógyítás 
művészete
Orvos- és Gyógyszerészet-történeti 
Gyűjtemény. Tel.: +36 76/481-350
www.kkjm.hu/orvostorteneti
Leskowsky Hangszergyűjtemény
Leskowsky Hangszergyűjtemény.  
Tel.: +36 76/486-616
www.hangszergyujtemeny.hu

Néprajzi és Iparművészeti 
Műgyűjtemény és a Hanga 
Óragyűjtemény
Bozsó Gyűjtemény. Tel.: +36 
76/324-625
www.bozso.net

Fába faragott történelem – 
Répás János fafaragó,  
a Népművészet Mesterének 
szobrai
Népi Iparművészeti Gyűjtemény.  
Tel.: +36 76/327-203
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Hagyomány és meg-
újulás a magyar népi 
kézművességben
Népi Iparművészeti Gyűjtemény.  
Tel.: +36 76/327-203
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

A Dunamellék református 
egyházművészete
Ráday Múzeum.  
Tel.: +36 76/486-226
www.radaymuzeum.hu

A kulcsra zárt szoba titkai 
– Muraközy János élete és 
festészete
Ráday Múzeum.  
Tel.: +36 76/486-226
www.radaymuzeum.hu

Fuxreiter Ásványgyűjtemény  
– A Természet harmadik 
országa
Ráday Múzeum.  
Tel.: +36 76/328-480
www.radaymuzeum.hu

Michelangelo-galéria
Kiállítás Michelangelo Buonarotti 
15 leghíresebb alkotásának hiteles 
gipszmásolatából.
Tudomány és Művészetek Háza.  
Tel.: +36 76/505-688
titbkvm.hu/
tudomany-es-muveszetek-haza
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Huszadik alkalommal rendezték meg a Városi Civil Fórumot 
Kecskeméten. A programnak április 28-án délelőtt a Városháza 
díszterme adott otthont, ahol a helyi civil szervezetek képviselői 
találkozhattak, értékelhették az elmúlt év munkáját és közösen 
jelölhették ki az idei feladatokat.

A fórum ezúttal célja is azzal a céllal 
jött létre, hogy teret adjon a párbe-
szédnek, az együttműködésnek és 
a közös gondolkodásnak. Emellett 
a Városi Civil Kerekasztal és a szak-
kerekasztalok 2025-ös munkájáról 
hangoztak el beszámolók.

– Nagyon fontos mérföldkő volt a 
2025-ös év, hiszen a várossal kötött 
együttműködési megállapodások ér-
telmében az önkormányzat lehető-
ségeihez képest támogatja a Városi 
Civil Kerekasztal működését. Évek 
óta kértük, hogy legyen egy olyan 
civil alap, amelyet a Városi Civil Kere-
kasztal javaslata alapán oszt szét az 
önkormányzat. Az áttörés 2025-ben 

megtörtént – mondta el Rigóné Kiss 
Éva, a Városi Civil Kerekasztal Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat gesztora.

A Nyugdíjas kerekasztal leköszö-
nő elnöke azt mondta, ők a pénzt 

leginkább különböző programokra 
költötték.

– A támogatást a legtöbb szer-
vezet közösségépítő programokra 
kapta. Én is például, mint a Hírös 
Város Klub vezetője, egy dalos ta-
lálkozót szerveztem a Bács-Kiskun 
vármegyei nyugdíjasok között, nagy 
sikerrel, közel kétszáz fővel – szá-
molt be Szarkainé Patyi Piroska, a 
Nyugdíjas Kerekasztal elnöke.

A tanácskozáson szó esett az 
elmúlt év eredményeiről, a civil 
közösségek városban betöltött sze-
repéről, valamint azokról a terüle-
tekről is, ahol a szervezetek további 
együttműködésére lehet szükség. 
A városvezetés nevében Engert Ja-
kabné tartott ünnepi beszédet, aki 
hangsúlyozta, Kecskemét erőssége a 
közösségi hálójában van.

A fórum egyik fontos napirendi 
pontja a szakkerekasztalok megala-
kulása és a delegáltak megválasztása 
volt.

� Bári-Polyák Alexandra

XX. Városi Civil Fórum Ünnepség a hajléktalan-
ellátó központban
15 éves a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti Komplex 
Hajléktalanellátó és Rehabilitációs Központja. A jubileumi ünnep-
ségen szentmisével, közös visszatekintéssel és faültetéssel emlé-
keztek meg az elmúlt évekről.

Közös szentmisével kezdődött a 
jubileumi ünnepség a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Matkói úti épületé-
ben. Fennállásának 15. évfordulóját 
ünnepli a kecskeméti Komplex Haj-
léktalanellátó és Rehabilitációs Köz-
pont. Az intézmény másfél évtizede 
nyújt biztonságot, gondoskodást és 
kapaszkodót azoknak, akiknek az 
életében a lakhatás, az újrakezdés 
vagy éppen a mindennapi biztonság 
vált kérdéssé.

– Legbüszkébbek talán arra va-
gyunk, hogy ez a ház még mindig itt 
van, hiszen olykor a társadalom egy 
hajléktalanellátó intézménnyel kap-
csolatban ellenérzéseket jelenít meg, 
a kirekesztettséget pártolja, valami-
kor pedig az elfogadás és a befogadás 
irányába mutat a társadalmi hangulat. 
Nekünk ezekben a hangulatingadozá-
sokban helyt kell állni – emelte ki dr. 
Rigó Orsolya, a Magyar Máltai Szere-

tetszolgálat Dél-Alföldi Régió regioná-
lis ügyvezetője.

A kecskeméti központ szerepe az 
elmúlt másfél évtizedben folyamato-
san meghatározó volt a város szociális 
ellátórendszerében. Az intézményben 
jelenleg 101 ember tölti az éjszakáját. 
A cél nem csupán az, hogy fedél legyen 
a rászorulók feje felett, hanem az is, 
hogy emberi méltóságukat megőrizve 
kapjanak esélyt a továbblépésre.

A jubileumi napon a városvezetés 
képviseletében Engert Jakabné al-
polgármester is részt vett az ünnep-
ségen. Elmondta, a Máltai Szeretet-
szolgálattal közösen ettől az évtől a 
leghátrányosabb helyzetű területen 
élőknek egy jelenlétprogrammal is se-
gítenek a boldogulásban.

A 15 éves évforduló emlékére a 
nap folyamán az udvaron fát ültettek, 
majd az ünnepség szeretetvendégség-
gel zárult. � Bári-Polyák Alexandra

A múlt hétvégén tíz várme-
gye mintegy 30 települése 
mutatkozott be a Kecskemét 
főterén immár 8. alkalommal 
megrendezett Hungarikum 
Fesztiválon. Idei újdonságként 
a határon túlról, Székelyudvar-
helyről és a Barcaságból is ér-
keztek népművészeti kiállítók. 
A XXIII. Helyi Termék Ünnepen 
eközben további mintegy 30 
kecskeméti és környékbeli 
portékákat és finomságokat 
kínáló standot járhattak végig 
a korzózó családok.

A Helyi Termék Ünnep – Hungarikum 
Fesztivált az Aranyhomok Kistérség-
fejlesztési Egyesület titkára, Ham-
záné Lakó Judit nyitotta meg május 
8-án délután a Lordok háza előtt 
felállított színpadon. A jelenlévőket 
Gaál József, Kecskemét alpolgármes-
tere is köszöntötte.  A megnyitón 
kihirdették a Kecskemét Város Bora 
cím idei kitüntetettjét: az izsáki Ge-
deon Birtok 2025-ös évjáratú kövid-
inkája egy könnyed, gyümölcsös bor, 
mely ideális fröccsborként szolgálhat 
a forró nyári napokon.

A rendezvényhez jónéhány csa-
ládi és szakmai program kapcsoló-

dott. A koncertek sorát péntek este 
a Szerelemvonat Zenekar – Demjén 
Tribute nyitotta. Szombat este Csík 
János és a Mezzo lépett fel Szabó 
Balázs vendégszereplésével. Vasár-
nap a magyar nótáé volt a főszerep 
Fejős Jenő, Palojtay Érsek Ágnes 
és Kolostyák Gyula előadásában. A 
programokhoz társrendezvényként 
kapcsolódott a VIII. Gyergyó-hétvé-
ge, melynek fő helyszínét a korábbi 
évekhez hasonlóan a Népi Iparmű-
vészeti Gyűjtemény biztosította. A 
Gyergyó-hétvége további programjai 
a főtéri nagyszínpadon, valamint a 
Lakiteleki Közösségi Térben zajlot-
tak. Közel 100 hagyományőrző, tán-
cos, muzsikus érkezett Kecskemétre. 
A magas színvonalú szombat délutá-
ni gálaműsor pedig a Kárpát-meden-
ce gazdag zenei és tánckultúráját 
dolgozta fel a Hungarikum Fesztivál 
keretében. 

„Mint egy nagy családi ünnep, olyan 
itt a hangulat. Szórakozva lehet vásá-
rolgatni, otthon ebédet sem kell készí-
teni, lehet kolbászt, birkapörköltet, 
lángost, halászlét is kóstolni. A gyere-
keknek ott a színpadi nagy kivetítő, a 
magyar népmesék lekötik őket. Néhány 
kellemes órát tudunk itt eltölteni.” Ez 
volt a véleménye az egyik kecskemé-
ti családnak, a szülők két gyerekkel 
sétálgattak szombat délelőtt a főté-
ren. Sokan a kézművesek sátrainál 
nézelődtek, az árusok elmondták, 
hogy nem először vannak Kecske-
méten, korábban már kialakították a 
vevőkörüket. A közösségi médiában 
közzéteszik, mikor is jönnek, és azt 
is, mit hoznak. Mindenkinek az volt 
a véleménye, hogy megéri Kecske-
métre eljönni.

� Barta Zsolt

Fesztiváli hétvége Kecskeméten

Fotók: Banczik Róbert

Engert Jakabné 
alpolgármester

Fotó: Banczik Róbert

TOVÁBBI KÉPEK



2026. május 14.
KULTÚRA | 11 

Április 24-én bemutatta a 
2026/27-es évad tervezett prog-
ramját a Kecskeméti Katona Jó-
zsef Nemzeti Színház vezetése. 
Az évadismertetőt a nagyszín-
ház színpadára szervezték.

Tizenöt új bemutatóval köszönti 130. 
évadát három játszóhelyen a Kecske-
méti Katona József Nemzeti Színház 
társulata. Az évad mottójául a „Tör-
ténetek egy város szívéből” szlogent 
választották. A sajtó képviselőit Cseke 
Péter igazgató, Kovács Lehel művé-
szeti vezető és a meghívott, illetve 
videóüzenettel bejelentkező vendég-
rendezők tájékoztatták. Az évadterv 
prezentációját Szente Vajk, a színház 
főrendezője mutatta be.  Cseke Péter 
szerint a kerek évforduló megérdem-
li, hogy rendkívül változatos, többféle 
műfajt megmutató előadás, köztük 
számos ősbemutató is helyet kapjon a 
jubileumi programban.

– Ünnepelni és visszatekinteni, a 
hagyományokat ápolni és a hagyomá-
nyokra épülni, ez véleményem szerint 
a legfontosabb. És természetesen, a 
hagyományokat megtartva, a hagyo-
mányokra épülve, de már 21. századi 
szemüvegen keresztül nézve a történe-
teket, amiket itt bemutatunk, és nem 
csak a közönség felé, hanem saját ma-
gunknak is nagyon fontos, hogy ezek a 
történetek rajtunk keresztül folyjanak 
– mondta Cseke Péter, a Kecskeméti Ka-
tona József Nemzeti Színház igazgatója.

Az új évadban összesen 15 bemu-
tató lesz. A nagyszínpadon megidézik 
Kodály Zoltán életét egy új magyar 
darab segítségével, amelyet Kovács 
Lehel rendez. Újra látható lesz az 
Anconai szerelmesek, ezúttal Cseke 
Péter rendezésében. Scott Fitzgerald 
A Nagy Gatsby című története és Eise-
mann Mihály: Én és a kisöcsém című 
operettje készül még a nagyszínpadra 
Máté Gábor rendezésében. 

A nagyszínházban lesz a két gye-
rekbemutató, a Micimackó és a Varró 

Dániel által írott Túl a Maszat-hegyen 
című mesedarab is, az előbbi Cseke 
Péter, az utóbbi Jankovics Anna ren-
dezésében. A Kelemen László Kamara-

színházban Neil Simon Pletykafészek 
című vígjátékát rendezi Nagy Sándor, 
Kalapkirálynő címmel megidézik Ka-
rády Katalin alakját, amelyet Nagypál 

Orsolya állít színpadra, és itt lesz Ib-
sen Solness építőmesterének bemu-
tatója is, amelyet Udvaros Dorottya 
rendez vendégként.

Szintén a kamaraszínházba került a 
Kecskemét City Balett új bemutatója, 
a Händel Messiás című oratóriumából 
készített táncszínházi előadás Barta 
Dóra rendezésében és koreográfiájá-
val. A Ruszt József Stúdiószínházban 
Hunyadi Sándor Három sárkány című 
darabját Lóth Balázs viszi színre. Tas-
nádi István a szerzője a Hotel Sunset 
című előadásnak, amelyet Kovács Le-
hel rendez, és lesz egy görög dráma is: 
Elektra c-mollban címmel a még egye-
temista Tóth Bence Sándor rendezi 
meg a közismert történetet. Készül 
egy tantermi előadás is a középiskolás 
korosztály számára, Rizz címmel, Gyu-
lai Eszter rendezésében, a Nézőművé-
szeti Kft. közreműködésével.

Az évadhirdetés bővebben a  
kecskemetitv.hu-n, az április 28-ai 
Múzsa kulturális magazinban tekint-
hető meg.

� Kriskó János

Évadtervet hirdetett a színház

Közel száz kecskeméti vers-
mondó diák találkozott ápri-
lis 25-én délelőtt az Ifjúsági 
Otthonban. A Kecskeméti Hírös 
Agóra Kulturális, Művészeti és 
Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 
és a Kecskeméti Drámapedagó-
giai Műhely idén éppen 30. al-
kalommal rendezte meg a Vers-
mondók Találkozóját, amellyel 
Buda Ferencre emlékeztek, 
születésének 90. évfordulója 
alkalmából.

30 év alatt több mint 15 ezer gyermek 
vett részt a versmondó találkozó ese-
ményein – hangsúlyozta megnyitó be-
szédében Barta Dóra, Harangozó-dí-
jas, érdemes művész, a Hírös Agóra 
ügyvezetője. Barta Dóra köszönetet 
mondott a három évtizedes múlttal 
rendelkező versünnep szervezéséért 
Józsa Katának, Csizmadia Ilonának és 
Kulcsár Mariannának, a Kecskeméti 
Drámapedagógiai Műhely vezetőjé-
nek, aki köszöntötte a műhely tag-
jait is, majd felelevenítette az elmúlt 
30 év történetét. Kulcsár Marianna 
kiemelte, hogy számos kortárs költő 
is a rendezvény vendége volt az év-
tizedek során, így például Szabó T. 
Anna, Dobozi Eszter, Pintér Lajos és  

Buda Ferencre emlékeztek 
a 30., jubileumi versünnepen

Fotók: Gyenes Kata

Cseke Péter (középen), a Kecskeméti  
Katona József Nemzeti Színház igazgatója Udvaros Dorottya

Fotók: Bogdándi Ferenc

Pál Sándor Attila, Buda Ferenc pedig öt alkalom-
mal is megnyitotta a rendezvényt. Kulcsár Marian-
na adta át a felkészítő tanári díjat is, amelyet idén 
Gaál Zsuzsanna, drámapedagógus, a Béke Iskola 
tanára kapott meg.

Az idei találkozó mottóját Buda Ferenc Vadludak 
című verse adta, amelyet a résztvevő gyerekek kö-
zösen is megszólaltattak a megnyitón. Ezek után 
külön korosztályokra bontva mindenki előadhatta 
azt a verset, amelyet ő maga választott a XIX., XX. 
századi vagy a kortárs magyar irodalom értékes al-
kotásai közül.

A zsűri, azaz a versmesterek minden résztvevőt 
díjaztak, hiszen a több előzetes válogató után a 
versünnepen fellépő gyerekek már mindannyian 
magas színvonalat képviseltek, így bronz, arany, 
vagy kiemelt arany minősítést vihettek haza.
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175 éve, 1851. 
május 24-én 
született Bar-
tók Lajos költő, 
drámaíró, szer-
kesztő, Kecske-
mét országgyű-
lési képviselője. 
Szórványosan 
megjelent költeményeivel és Az Üs-
tökösbe írt humoros verseivel, dol-
gozataival keltett először figyelmet. 
1869-ben Jókai Mór Az Üstökös belső 
munkatársává fogadta, majd a lap ve-
zetését is rábízta. Bartók emellett írt 
Tóth Kálmán Bolond Miskájába, két 
évig szerkesztette is azt. 1878 elején 
Bolond Istók címmel saját lapot alapí-
tott, amelynek haláláig a szerkesztője 
volt. Aktívan részt vett a politikai köz-
életben. 1887 és 1896 között függet-
lenségi párti parlamenti képviselő volt. 
Az utolsó négy évben az Ugron-féle 
szárny tagjaként Kecskemét II. (alsó) 
kerületét képviselte az országházban. 

25 éve, 2001. 
május 27-én 
hunyt el Bozóky 
István színmű-
vész, rendező, 
színházigazga-
tó. Az Országos 
Színészegyesü-
let színiiskolá-
ját 1941-ben végezte el. Ezt követően 
több fővárosi színházban játszott, 
majd a miskolci teátrum igazgatója, 
illetve a Madách Színház főrendezője 
volt. 1956-ban családjával disszidált. 
Hazatérése után, 1963-tól Győrött és 
Veszprémben lépett színpadra, azu-
tán a Szegedi Nemzeti Színház főren-
dezője, valamint az Irodalmi Színpad 
tagja volt. Az 1975–76-as évadban a 
kecskeméti Katona József Színházban 
rendezett, többek között a világiroda-
lom egyik legsikeresebb és legnépsze-
rűbb vígjátékát, Beaumarchais: Figaró 
házassága című komédiáját állította 
színpadra.

Lapunk 
archívumából

Az első kecskeméti 
autóbuszok
„A város törvényhatósági bizottságának 
közgyűlése tudvalevőleg hónapokkal 
ezelőtt engedélyt adott Szabó Sándor 
hordógyárosnak, hogy a város belterü-
letén a személyforgalom lebonyolitására 
három autóbuszt helyezzen üzembe. A 
nagy hiányt pótló autóbuszoknak még 
mindig hirük hamvuk sincs Kecskeméten. 
A késés okai felől érdeklődtünk a város il-
letékes ügyosztályánál, ahol azt a választ 
kaptuk, hogy még mindig nem érkezett 
meg a kereskedelemügyi miniszter jóvá-
hagyása, amelynek keltétől számitva 15 
napon belül tartozik a vállalkozó az au-
tóbuszokat üzembe helyezni. A miniszter 
jóváhagyását viszont az késlelteti, hogy a 
kecskeméti bérkocsisok megfelebbezték a 
közgyűlési határozatot és kérelmük alap-
ján bizottság száll ki a helyi viszonyok 
tanulmányozására és annak elbirálására, 
hogy a felebbezés indokai megállapitha-
tók e.”� (KL, 1926. május 8.)

„A belügyminiszter nem találta indokolt-
nak a bérkocsisok felebbezését és elutasi-
totta. Ezzel egyidejűleg jóváhagyási zára-
dékkal látta el a közgyűlési határozatot, 
amely valószinűleg már a hétfői postával 
meg fog érkezni a polgármesterhez. A 
város iparügyi hatóságánál a jóváhagyás 
megérkezte után nyomban kiadják a vál-
lalkozónak, Szabó Sándor hordógyáros-
nak az iparigazolványt, úgyhogy a három 
autóbusz üzembe helyezésének semmi 
akadálya sem lesz.”� (KL, 1926. május 9.)

„Az autóbuszforgalom ügyében ma dé-
lelőtt tartották meg a műtanrendőri be-
járást. [...] Egyelőre két autóval tettek 
próba utat: mind a kettő kifogástalannak 
bizonyult és igy semmi akadálya sincs 
annak, hogy már ma délután üzembe he-
lyezzék őket. A két hatalmas, kényelmes 
és rendkivül csinos kocsi ma délután már 
meg kezdi működését, még pedig a fő-
pályaudvartól a Széktóig és a Jókai utca 
végétől a Műkertig tartó szakaszokon.”�  
� (KL, 1926. május 21.)

A város 
krónikáiból

Diákfórum: hogyan lesz  
az ötletből jó közösség?
Ötletből közösség – a DÖK szerepe napjainkban címmel rendezték 
meg április 28-án délelőtt a Tavaszi Ifjúsági és Diákfórumot, amely-
nek a Hírös Agóra Ifjúsági Otthon adott helyet. A Tükörteremben 
idén is több téma került elő, így a közösségi média szerkesztése és 
a prezentációs készség fejlesztésének a szükségessége is.

Az Ötletből közösség – a DÖK sze-
repe napjainkban címmel tartották 
meg a Tavaszi Ifjúsági- és Diákfóru-
mot nemrég a Hírös Agóra Ifjúsági 
Otthon Tükörtermében. A rendezvé-
nyen elsőként jégtörő játékon, majd 
workshopokon vehettek részt az ál-
talános és a középiskolai tanulók. A 
program célja az volt, hogy a diákön-
kormányzatok világába tekinthesse-
nek bele a résztvevők.

A fórumon olyan témákat érin-
tettek, mint a plakát készítés, a kö-

zösségi média szerkesztése, a pre-
zentációs készség fejlesztése és a 
rendezvényszervezés módszere. Ko-
vács Adél Emma, a Kecskeméti Gyer-
mek–Ifjúsági Önkormányzat elnöke 
kiemelte nyitóbeszédében, hogy 
ezek a workshopok nem csak a diák 
önkormányzati munkában, hanem a 
való életben is előnyt jelenthetnek.

– A mai rendezvényen 6 works-
hoppal dolgozunk. Lesz egy műhely, 
melynek tevékenysége kifejezetten a 
DÖK elnököknek szól. Ezt követően 

szó lesz a tanár-diák kommunikáció-
ról is, illetve a prezentációs készség-
fejlesztésről. Készülünk egy külön 
KGYÖK-ös workshoppal, ahol arról 
fogunk beszélgetni, hogy miért érde-
mes egy diákönkormányzat tagjának 
lenni – mondta a Kecskeméti Gyer-
mek–Ifjúsági Önkormányzat elnöke, 
Kovács Adél.

Az eseményen részt vett Gál 
Zsombor önkormányzati képviselő, 
aki régóta követi figyelemmel a di-
ákfórum tevékenységét. Beszédében 
kiemelte, hogy a fiataloktól is függ a 
város jövője, ezért is fontos erősíteni 
ezt a közösséget. A képviselő szerint 
fontosak ezek a rendezvények és a 
jövőben élénkebb lesz majd az ifjúsá-
gi élet Kecskeméten. Az eseményre 
ellátogattak a Békéscsabai Diákön-
kormányzat, a Ceglédi Ifjúsági Ön-
kormányzat, a Fővárosi Diákönkor-
mányzat, a Szarvas Városi Diáktanács 
és a Szegedi Diákfórum képviselői is. 

� Puskás Barbara

Április végén, május elején 
élményekben és kihívásokban 
gazdag időszak várt a végzős 
diákokra Kecskeméten is. A 
felnőttkor küszöbére érkező 
fiatalok búcsút intettek alma 
materüknek és számot adtak 
tudásukról, érettségükről.  

Városunkban évről évre mintegy 1600 
diák ballag el a középiskolákból. Kecs-
keméten ebben az évben szinte az 
összes intézmény április 30-án ren-
dezte meg az ünnepséget, hogy a vég-
zős osztályok elbúcsúzhassanak is-
kolájuktól. A Kecskeméti Református 
Gimnázium és a Kecskeméti Piarista 
Gimnázium is csütörtökön 11 órakor, 
a Szent-Györgyi Albert Technikum 12 
órakor, a Kodály Iskola 16 órakor, a 
Katona József Gimnáziumban 10 óra-
kor, a Kandó Kálmán Technikum, a 
Bolyai János és a Bányai Júlia Gimnázi-
umban pedig 11 órakor búcsúztak el a 
diákok. A Bányaiban két osztály diák-
jai ballagtak el, akik nyolc évig tanul-
tak az intézmény falai között. Lukács 
Luca társai nevében foglalta össze a 
mögöttük hagyott időszakot, amely-
ben volt COVID miatti online oktatás, 
később pedig az iskola felújítása zaj-
lott oktatási időszakban is. Azonban, 
mint a 12. b-s diák hangsúlyozta, az itt 
töltött évekhez hozzátartoztak az er-
délyi, ausztriai, franciaországi és len-
gyelországi utazások is, valamint az 
itt szövődött barátságok. Dr. Lukács 
Lajos igazgató köszöntőjében arról 
beszélt, hogy az oktatási rendszerben 
éretté vált végzősök jogilag is felnőtté 
váltak. Eddig gyakran mások döntöt-
tek a sorsukról, mostantól viszont ma-
guk döntenek az életükről, sőt válasz-
tójoguk révén az ország sorsáról is.  

 A ballagási ünnepség keretében 
adták át a végzős évfolyamok legjobb-
jainak járó elismeréseket. Az iskola 
legnagyobb, az intézmény fennállá-
sának 50. évfordulója alkalmából ala-
pított Bányai Júlia-díját idén ketten is 

kiérdemelték a pedagógusok dönté-
se alapján: Tóth Hanga Katalin a 12. 
a-ból, valamint Gyenes Károly 12. b 
osztályos tanuló.  

Az idei érettségi vizsgaidőszak má-
jus 4-én kezdődött magyar nyelv és 
irodalom tantárgyból. A középszintű 
írásbeli feladatsor első részében egy 
ismeretterjesztő szöveget, publicisz-
tikai művet, vagy annak egy részletét 
kellett elolvasniuk a vizsgázóknak és 
megoldani az azokkal kapcsolatos fel-
adatokat. Az idei tesztben pedig sze-
repelt szóképekkel kapcsolatos fela-
dat és versrészletek sorba rendezése, 
valamint művek szereplőit is ki kellett 
találni. Ezen kívül egy Wass Albert-
tel, Herczeg Ferenccel kapcsolatos 
kérdést is kaptak a vizsgázók és egy 
megadott vers stílusirányzatának, rí-
melésének felismerése is feladat volt.

Május 5-én a matematika írásbelivel 

folytatódtak a vizsgák. A diákoknak 
többek között exponenciális függvé-
nyekkel, statisztikával, a vizsga má-
sodik szakaszában pedig összetett 

feladatokkal kellett szembenézniük. 
A feladatsor a megszokott szerkeze-
tet követte, de több olyan példát is 
tartalmazott, amely nemcsak rutint, 

hanem átgondolt problémamegoldást 
is igényelt. 

Másnap történelemvizsgával folyta-
tódott az érettségi. Az első részében 
rövid feladatokat kellett megoldani, 
amelyek között szerepelt a görög és 
római építészet, a középkori egyház, 
honfoglalás, reformáció, dualizmus 
és a Magyarországi holokauszt. A 
második részben esszéírás várta a 
diákokat. A rövid esszék között a Né-
metország terjeszkedése 1938-ban té-
telt, vagy a céhek bemutatását, míg a 
hosszú esszékben I. Károly uralkodása 
vagy a Rákosi-diktatúra közül lehetett 
választani.

Május 7-én zajlott az angol írásbeli 
érettségi vizsga. A feladatok között 
idén állatjóléti témák, irodalmi és mű-
vészeti szövegek, valamint különleges 
történetek is szerepeltek.

� Turai Laura

Elballagtak a végzősök

Fotó: Gyenes Kata 

Elballagtak a végzősök,  
s az írásbeli érettségin is túl vannak már

Fotó: Banczik Róbert
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13 Neumann Kiválóság Díj és 
egy Egyetemi Díszpolgári cím is 
átadásra került nemrég a Neu-
mann Kiválósági Ünnepi Gá-
laesten. A CAMPUS-on tartott 
rendezvényen előbb az Aurin 
Leánykar énekesei tartottak 
lélegzetelállító koncertet, majd 
dr. habil. Fülöp Tamás rektor 
köszöntötte a jelenlévőket.

Az Aurin Leánykar énekével vette kez-
detét április 15-én este a Neumann Ki-
válósági Ünnepi Gálaest a CAMPUS-on. 
Az est kezdetén dr. Fülöp Tamás, a 
Neumann János Egyetem rektora kö-
szöntötte a megjelenteket. Kiemelte, 
az immár ötödik alkalommal megren-
dezett díjátadó hagyománnyá avanz-
sált az évek során, nem egy diplo-
maátadó ünnepség vagy konferencia, 
esetleg egy szenátusi ülés tartottak, 
hanem azokat a személyeket, kollégá-
kat, partnereket és szakmai közössé-
geket köszöntötték, akik munkájuk-
kal, kitartásukkal, azaz kiválóságukkal 
napi mint nap értelmet, tartalmat és 
irányt adnak a Neumann János Egye-
tem közösségének.

A rektor elmondta, ez a kiválóság a 
közösségnek az erejét jelenti, azok-
nak a munkatársaknak, hallgatóknak 
a szövetségét jelenti, amely fontos 
üzenet is a következő generáció 
számára.

A rektori köszöntő után dr. Boross 
Ildikó, a Neumann János Egyetemért 
Alapítvány elnöke hangsúlyozta, az 
alapítvány és egyetem közötti szak-
mai és innovatív együttműködés 
kulcsa, hogy egy olyan közösségben 
lehessen együtt dolgozni, ahová a 
kollégák szívesen érkezenek és a 
családias közegnek köszönhetően 

egy ilyen ünnepélyen lehet megmu-
tatni, hogy milyen értéke is van a jó 
munkának. 

Halczman Szilvia, az egyetem beis-
kolázási igazgatója Az év kapcsolat-
építéséért járó Díj-ban részesült. Mint 
elmondta, fontos, hogy a középisko-
lák számára be tudják megmutatni 
az egyetem erősségeit, és így közös 
szakmai munka tud köztük kialakulni. 
A Neumann Kiválósági ünnepi gálaes-
ten 13 Neumann Kiválóság Díj és egy 
Egyetemi Díszpolgári cím is átadásra 
került.� Kotroczó Levente

Átadták az idei Neumann Kiválósági Díjakat

Fotók: Banczik Róbert

Közel 250 virágot ültettek el
Felvonulással és anyák napi virágültetéssel vette kezdetét má-
jus 3-án az egyhetes Hírös Születésünnep. Mindkét programon 
több mint 200-an vettek részt, ami azt bizonyítja, hogy Kecske-
méten a családoknak fontos a közösen eltöltött idő.

Kismotorokkal, babakocsikkal vo-
nultak a Nullkilométerkőhöz má-
jus 3-án az anyák napi virágültetés 
és flashmob résztvevői, összesen 
210-en.

– Nekünk ez családi hagyomány 
már, az idei a 6. születésünnepünk. 
A kisfiammal kezdtük el, mindig jö-
vünk a virágültetésre, a Maminbaba 
táncra Adorján Lizával, a flashmob-
ra, illetve a kismotoros felvonulásra 
– mesélte Papné Szanyi Éva.

Közel 250 virágot ültettek el a 
családok a Városháza és a Nagy-
templom között található Mogyo-

rós ligetben. Pár perc alatt bíbor 
és zöld színekbe borult a terület. 
A virágültetés társszervezője, Ma-
kai Marianna, a Kecskemétimami 
főszerkesztője elmondta, hogy a cél 
a közösségépítés.

– A fő üzenet az, amit minden-
ki tud, hogy édesanyának lenni jó, 
hogy családban élni, lenni jó. A virá-
gültetés kapcsán pedig: jöjjenek el, 
sétáljanak a főtéren, jöjjenek vissza 
holnap, holnapután, a jövő héten, 
keressék meg a virágokat, hozhat-
nak egy kis locsolókannát, elmond-
hatja az édesanya, hogy a főtéren 

ebben a parkban az én virágom van 
– emelte ki Makai Marianna.

Ezekkel az anyák napi progra-
mokkal vette kezdetét az egyhetes 
Hírös Születésünnep. Az eseményso-
rozat 12 évvel ezelőtt indult útjára 
Kecskeméten, mely akkor egy alulról 
jövő kezdeményezés volt.

– Itt a városban lévő szakemberek, 
akik a várandóssággal, szüléssel, szü-
letéssel és kisgyermekes időszakkal 
foglalkoztak, úgy érezték ezt egy 
belső hivatásuknak, hogy szeretné-
nek olyan eseményt létrehozni, ahol 
a szülők korrekt és hiteles informá-
ciókat kapnak. Úgyhogy összeállt egy 
pár ember és elkezdték a születésün-
nepet szervezni – tudtuk meg Kis 
Évától, a Hírös Családmentor Egyesü-
let elnökétől.� Molnár H. Boglárka

Negyven kiállító a  
Születésünnep zárásán

Hírcse Expoval zárult május 
9-én az idei Születésünnep. 
Az eseményen több mint 40 
kiállító nyújtott segítséget és 
lehetőséget a kismamáknak 
és a családoknak, valamint 
szakmai előadások is várták a 
CAMPUS-ra látogatókat.

Immár 12. alkalommal valósult meg a 
Születésünnep, amelyet a Hírös Csa-
ládmentor Egyesület (Hírcse) szerve-
zett meg Kecskeméten. Idén is több 
helyszínen zajlottak az események. 
Előző vasárnap anyák napi virágülte-
tést tartottak, amely még 2015-ben 
indult el városunkban Makai Mari-
anna kezdeményezésére, amelyhez 
az önkormányzat csatlakozott. Ezt 
Engert Jakabné alpolgármester mond-
ta köszöntőjében a Születésünnep 
zárórendezvényén, hangsúlyozta a 
rendezvény fontosságát, hiszen itt 
találkozik az emberi odafigyelés, a 
segítség, és egy igazi közösség tud 
létrejönni az ilyen alkalmakon.

A zárórendezvényt második alka-

lommal tartották meg egy expoval 
egybekötve. Több mint 40 kiállító ér-
kezett, akik különféle programokat, 
illetve termékeket kínáltak a váran-
dós kismamáknak és a kisgyermekes 
családok számára. Az expo nyitányán 
Kis Éva, a Hírcse elnöke ismertette az 
idei egyhetes programjukat, amelyet 
több helyszínen rendeztek meg. Mint 
elhangzott, az egy hét alatt közel 450-
en vettek részt, azonban az anyák napi 
virágültetést és a záróprogramot is be-
leszámolva ez a szám már inkább a 800 
főt haladja meg. A születésünnep el-
sődlegesen anno a kismamákat célozva 
jött létre, hogy segítséget nyújtsanak a 
felkészülésben és hasznos tanácsokat 
kaphassanak szakemberektől.

A megnyitó után a Fly-Air Légtorna 
tagjai mutattak be színvonalas mű-
sort. Ezt követte Herner Dorka pszi-
chológus előadása, majd kerekasztal 
beszélgetés következett, melynek 
témája a hozzátáplálás volt. A gyer-
mekeket mindeközben Gyermek Zsi-
bongó és különböző kézműves foglal-
kozások várták.� Puskás Barbara

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Gyenes Kata
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Közmeghallgatás  
a városházán
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése június 
24-én 15 órától közmeghallgatást tart, melyre 
tisztelettel várja az érdeklődő kecskeméti polgá-
rokat és helyben érdekelt szervezetek képviselőit a Városháza 
Dísztermébe. Alább az önkormányzat közleménye olvasható.

A közmeghallgatás keretében a he-
lyi lakosság és a helyben érdekelt 
szervezetek képviselői a helyi köz-
ügyeket érintő kérdést és javaslatot 
tehetnek. A kérdést és javaslatot 
a közmeghallgatás időpontja előtt 
legalább három nappal írásban kell 
a jegyzőhöz benyújtani. A bead-
ványnak tartalmaznia kell a benyújtó 
nevét és lakcímét, helyben érdekelt 
szervezet esetén a székhelyét és a 
képviselő nevét, valamint a kérdés 
vagy javaslat rövid összefoglalását.

A Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 54. §-ában fog-
laltak szerint a közmeghallgatás a 

helyi lakosság, valamint a helyben 
érdekelt szervezetek képviselőinek 
személyes megjelenése nélkül is 
megtartható, így online bejelentke-
zés is lehetséges.

A helyi közügyeket érintő kér-
dést és javaslatot, valamint tájé-
koztatást arról, hogy a jelentkező 
online szeretne-e bejelentkezni a 
közmeghallgatásra, az alábbi címre 
kérjük megküldeni:

Postacím:  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

E-mail:  
kozmeghallgatas@kecskemet.hu 

Dr. Temesvári Péter, Kecskemét 
Megyei Jogú Város jegyzője

A legifjabb  
kecskemétiek

Pajor Lujza (Bosnyák 
Réka) Kecskemét, 
Kállai Roland István 
(Lakatos Jázmin 
Vivien) Kecskemét, 

Maczelka Konrád (Szabó Gyöngyi) 
Kecskemét, Madari Benedek  Zsikla 
Eszter) Kecskemét, Bene Adél  
(Kovács Andrea) Kecskemét, Csuka 
Barnabás (Huszka Dominika Réka) 
Petőfiszállás, Árvai Márton  (Pleskó 
Katalin) Fülöpszállás, Kökény Pál 
Benett (Csonka Alexa) Kerekegyháza, 
Petró Dániel (Sárközi Mária) Izsák, Kis 
Edina (Gáspár Edina) Városföld, 
Lőrincz Teó (Ferencz Eszter) Városföld, 
Radics Noel Eliot (Radics Julianna) 
Orgovány, Szabó László (Juhász 
Barbara) Ceglédbercel, Szűcs Vivien  
(Szombati Krisztina) Kiskunfélegyháza, 
Strázsi Olivér (Kasza Alexandra) 
Nagykőrös, Persóczki Júlia (Madari 
Regina) Kecskemét, Péli Levente 
(Németh Zsófia) Kecskemét, Fehér 
Kristóf (Megyei Ágnes  Klaudia) 
Nagykőrös, Nédó József (Lakatos 
Melissza Szandra) Üllő, Lakatos 
András Miklós (Varga Tünde) Szajol, 
Gogolák Márk Tamás (Zubek Alexandra 
Daniella) Helvécia, Fodor Izabella 
(Horváth Mercédesz) Tiszakécske, 
Sipos-Szabó Kolos (Zentai Zsanett) 
Kecskemét, Csorba Megyer (Csaba 
Krisztina) Tiszaföldvár, Szabó Sándor 

(Katona Nikolett) Helvécia, Kuthy Emili 
(Apró Ágnes) Kecskemét, Glisics 
Emma (Baski Fanni) Kunszentmiklós, 
Kaszala Ádám Máté (Kapus Nikoletta) 
Nagykőrös, Szegedi Jázmin Zója (Cseh 
Nikoletta Pálma) Kecskemét, Megyesi 
Zora (Türei Alexandra Anasztázia) 
Orgovány, Cséke Regina Szofi (Veres 
Tünde) Kunszentmárton, Szabó 
Krisztián Milán (Varga Teréz Petra) 
Nagykőrös, Kovács Minella Eszter 
(Hucsi Ágnes Magdolna) Nagykőrös, 
Kócs Szofia Blanka (Gyapjas 
Petronella Anna) Helvécia, Csontos 
Kamilla (Kiss Szabina) Nagykőrös, 
Szabó Zita (Dudás Vivien) Tiszaalpár, 
Krepsz Janka (Balla Melinda) 
Szalkszentmárton, Garaczi Áron Árpád 
(Vörösmarty Róza) Kerekegyháza, 
Kovács Kende Máté (Tóth Martina 
Zsanett) Kecskemét. 

Halottaink
Martinkovics Mihály 
(1934.) Kecskemét, Tóth 
Józsefné Tavaszi Erzsébet 
Julianna (1942.) 
Kecskemét, Feldman 
Balázs (1961.) 

Kecskemét, Szeibert Jánosné Fonai 
Mária (1952.) Budapest, Tóth 
Józsefné Lakatos Mária (1962.) 
Lajosmizse, Meggyes Zoltán (1960.) 
Kecskemét, Kis Csaba István (1946.) 
Kecskemét, Horváthné Ivicz Mária 
Magdolna Ivicz Mária Magdolna 
(1932.) Tiszaalpár, Dr. Irházi Istvánné 

Biró Ida (1939.) Berettyóújfalu, Pullai 
Sándorné Mucsi Julianna (1938.) 
Kecskemét, Kiss Jusztina (1955.) 
Kecskemét, Mári Lászlóné Felföldi 
Julianna (1948.) Kecskemét, Asztalos 
Istvánné Bóbis Rozália (1931.) 
Kecskemét, Vörös Antalné Takács Irén 
(1946.) Kecskemét, Gyarmati János 
(1944.) Békéscsaba, Takács Sándor 
Pál (1951.) Kecskemét, Imre László 
(1950.) Kecskemét, Szabó József 
Sándorné Slavóczki Gabriella (1956.) 
Kecskemét, Kis Károlyné Gazdik Mária 
(1941.) Kecskemét, Rácz Ferenc 
(1987.) Kecskemét, Varga Ambrusné 
Szabadszállási Erzsébet (1938.) 
Kecskemét, Szélesi Józsefné Kovács 
Éva (1956.) Kecskemét, Tóth Pálné 
Szente-Varga Judit (1939.) 
Kecskemét, Ambrus Zoltánné Tubak 
Erzsébet (1950.) Lakitelek, Deli 
Andrásné Vakulya Irén (1949.) 
Lakitelek. Vajda István (1929.) 
Kecskemét.

Házasságot 
kötöttek
Virágh Tamás László 
és Szőke Zsanett, 

Buchauzel Márk és Dobozy Csilla 
Annamária, Baranyai Sándor és Pesti 
Mónika, Bakó Levente és Schultz 
Valentina Gyöngyike, Mészáros Balázs 
és Mészáros Bianka, Andrásy Balázs 
és Mankovics Viola, Tompa Dávid 
Ferenc és Terjék Tünde.

18–19. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők

Számtalan mozgásformát 
kipróbálhattak, megannyi 
sportágat megismerhettek 
azok a fiatalok, gyerekek, akik 
ellátogattak a kecskeméti 
Kosárlabda Akadémiára a 
Magyar Sport Napján. A május 
6-án rendezett esemény célja 
az egészséges életmód és a 
mozgás népszerűsítése.

Közös, vidám bemelegítéssel kezdő-
dött a 2026-os Magyar Sport Napja 
a kecskeméti Kosárlabda Akadémián. 
Góg Anikó olimpikon, triatlonista 
bemelegítő tornája hamar jókedvű 
hangulatot teremtett. A sportnap év-
ről évre lehetőséget ad a fiataloknak 
és családoknak arra, hogy új sportá-
gakat, mozgásformákat ismerjenek 
meg, próbáljanak ki.  

A Magyar Sport Napját immár ne-
gyedik alkalommal rendezi meg a 
városban nagy sikerrel a Kecskeméti 
Junior Sport Nonprofit Kft. Ivkovicné 
Béres Tímea, a nonprofit cég ügyve-
zetője, a Mercedes-Benz Gyár Nem-
zeti Kosárlabda Akadémia vezetője az 
esemény megnyitóján kiemelte, a cél 
az egészséges életmód és a mozgás 
népszerűsítése.  

– Nagyon sok partner kapcsoló-
dott hozzánk a négy év alatt. Több 
mint 20 sportágat kipróbálhatnak a 
fiatalok, az idősebbek és a családok. 
Kedvet kaphatnak a sportoláshoz, és 
egy olyan identitást szerezhetnek, 
amely talán végig kíséri az életüket 

az aktív és egészséges életmód út-
ján – emelte ki. Hozzátette, az Aktív 
Kecskemét Programmal, az EFI-vel is 
kapcsolatban állnak, ők is jelen vol-
tak az eseményen. Az újraélesztés, a 
tai chi, a felnőtt jóga, az alakformáló 
torna is megjelent a rendezvényen, és 

Góg Anikó triatlonista is ellátogatott a 
helyszínre. Ő volt az esemény sztárja, 
akit példaképnek tartanak az élethos�-
szig tartó sportolás terén.

Szabadidősportokat is kipróbálhat-
tak a résztvevők, az asztalitenisz, az 
íjászat, a triatlon és természetesen 

a kosárlabda sem maradhatott ki a 
repertoárból.

Az idei kecskeméti rendezvény is-
mét sokakat vonzott. Remélhetőleg 
eléri célját, és egyre többen kezdenek 
el mozogni, sportolni és egészsége-
sebben élni.

A Magyar Sport Napját hagyomá-
nyosan május 6-án ünnepeljük or-
szágszerte, 1875-ben ezen a napon 
rendezte meg a Magyar Athletikai 
Club Európa első szabadtéri sportver-
senyét Budapesten.

� Kiss-Berta Beáta

Fotók: Gyenes Kata

Mozgásra fel! – Magyar Sport Napja

TOVÁBBI KÉPEK
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Kategóriájában a legjobb a Kosár-
labda Akadémia U19-es fiú csapata

Bronzéremmel tért haza Debrecenből a 
Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlab-
da Akadémia fiú U19-es csapata, amely 
az országos junior bajnoki döntőben 
bizonyította, hogy a kecskeméti után-
pótlás-nevelés az ország élvonalához 
tartozik. A kecskemétieket csak állami 
sportakadémiák előzték meg, a nemzeti 
akadémiák közül a hírös városi lett az 
ország legeredményesebbje.

A sikerből az egész csapat kivette a részét, Né-
meth Levente vezetőedző azonban három játé-
kost külön is kiemelt: Asztalos Miklóst, Hajkó 
Bálintot és Jambrik Áront.

A kecskemétiek a nyitómérkőzésen 61–54-re 
legyőzték az NKA Pécs U18-as együttesét, majd 
a döntőbe jutás ugyan nem sikerült, de a bronz-
mérkőzésen nem hibáztak: a Soproni Sportisko-
la KA U19/A ellen 68–44-re nyertek, ezzel meg-
szerezték a harmadik helyet.

Asztalos Miklós már most komoly tapasztala-
tokkal rendelkezik. Két korosztályos Európa-baj-
nokságon is pályára lépett, U16-ban és U18-ban 
is szerepelt.

„Minden nyáron rendeznek korosztályos Euró-
pa-bajnokságot, és eddig szerencsére kettőn ott tud-
tam lenni. Ezeken a tornákon nagyon sok tapaszta-
latot szereztem” – mondta. Szerinte a Pécs elleni 
mérkőzésen az döntött, hogy a kecskemétiek az 
első perctől bátran és agresszíven játszottak. A 
bronzérem alapját pedig a csapategység adta: 
„Végig egyben voltunk, egymásért küzdöttünk.”

Asztalos jelenleg érettségire készül, tanulmá-
nyait a Neumann János Egyetemen szeretné foly-
tatni. Hosszabb távon a felnőtt magyar élvonal, a 
válogatottság és a nemzetközi kosárlabda is sze-
repel a tervei között, de először Kecskeméten 
szeretné kivívni a helyét.

Hajkó Bálint számára különösen emlékezetes 
marad a debreceni döntő. A Sopron elleni bronz-
mérkőzésen kimagasló teljesítményt nyújtott, és 
bekerült a torna All Star csapatába. Ez azért is 
figyelemre méltó, mert még két évig ebben a 
korosztályban játszhat.

„Amit rádobtam mezőnyből, az nagyjából be is 
ment, és tudtam egyszerű kosarakat is szerezni. 
Emellé talán még a védekezésem is egészen jó volt” 
– fogalmazott Hajkó, aki a Katona József Gim-
názium tizedikes tanulója. A sport mellett a ta-
nulást is komolyan veszi, orvosi pályára készül.

Jambrik Áron más karakterű játékos, de 
ugyanúgy fontos tagja volt a csapatnak. Nem a 
látványos megoldásokat kereste, hanem védeke-
zett, dolgozott, figyelt, és elvégezte azt a mun-
kát, ami nélkül nincs jó csapat.

„Teljesen meg vagyok elégedve a csapat eredmé-
nyével. Látszott mindenkin, hogy éremmel szeretnénk 
hazamenni” – mondta. Jambrik szerint a kecske-
métiek ereje egész szezonban a védekezésben 
volt.

A Bolyai János Gimnázium 11. évfolyamos ta-
nulója jövőre érettségizik, tanulmányait egyete-
men folytatná. A kosárlabdában pedig szeretné 
megtudni, meddig juthat el.

A nemzetközi mezőnyben is 
bizonyítottak a kecskeméti fiatalok
A Kecskeméti Junior Sport 
Nonprofit Kft. sportolói 
az év első négy hónap-
jában több sportágban 
is megmutatták, hogy a 
kecskeméti utánpótlás 
már nemcsak hazai, ha-
nem nemzetközi mezőny-
ben is versenyképes. A 
külföldi versenyek, tornák 
és válogatott szereplések 
nemcsak érmeket, hanem 
fontos tapasztalatokat is 
hoztak a fiataloknak.

A Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda 
Akadémia U15-ös fiú csapata Ostravában sze-
repelt rangos nemzetközi tornán, ahol hat 
mérkőzésből ötöt megnyerve ezüstérmet 
szerzett. Az Akadémia U12-es leány csapa-
ta Prágában, a hagyományos húsvéti tornán 
végzett a második helyen Radics Anna edző 
vezetésével.

A Kecskeméti Sportiskola röplabdázói is 
több nemzetközi tornán álltak helyt. Az U13-
as és U15-ös csapat Ljubljanában, az OD Vital 
Ljubljana utánpótlástornáján lépett pályára, 
ahol az U15-ös fiúk harmadik, az U13-asok ne-
gyedik helyen végeztek. Balai Bernát különdíja 
külön elismerése volt a kecskeméti munkának. 
A MEVZA Club Junior Championship zadari tor-
náján az U19-es fiúk a közép-európai klubcsa-
patok között a negyedik helyen végeztek.

A birkózók Ausztriában, Romániában, Né-
metországban és idehaza is bizonyítottak. Az 
Austrian Openen, Steinbrunnban 12 ország 36 
egyesületének közel 300 versenyzője között 
Deregi Dorna arany-, Nyikos Dominik ezüst-, 
Gyulai Marcell bronzérmet szerzett. Beisch-
lag-Deli Janka negyedik, Bojnic Mihaéla és Bed-
nárik Annabella ötödik lett. Külön figyelmet ér-
demel, hogy Busch Bianka Romániában, Simon 
Zsombor pedig Németországban, az U17-es 
válogatott tagjaként szerzett bronzérmet.

A judosok Bécsben, a Karuna Kupán gya-
rapították a sportiskola sikereit. A 20 ország 
több mint ezer indulóját felvonultató me-
zőnyben Fehér Maja és Nagy Nimród arany-
érmet, Major Gábor bronzérmet nyert. Ilyen 
erős mezőnyben minden győzelemnek külön 
súlya van, és ez az edzői munka minőségét is 
jól mutatja.

A rögbiseknél a leány utánpótlásprogram 
első komoly nemzetközi állomása Prága volt, 
ahol az U16-os HUnion7s csapat ír, cseh, lit-
ván és ukrán ellenfelekkel mérkőzött meg. Az 
U18-as fiú 15-ös válogatottban három kecske-
méti sportiskolás, Cselik Ádám, Veliczky Le-
vente és Samu Zalán is pályára lépett Ausztria 
ellen.

A vízilabdázók Máltán, nemzetközi tornán 
képviselték Kecskemétet, ahol több győze-
lemmel és értékes mérkőzésekkel gazdagod-
tak. Az asztaliteniszező Bíró Máté Svédor-
szágban, Trelleborgban és Eslövben szerzett 
fontos tapasztalatokat egy 96 fős U14-es nem-
zetközi mezőnyben.

Az első négy hónap mérlege több egysze-
rű eredménylistánál. A kecskeméti fiatalok 
érmekkel, helyezésekkel, válogatott szereplé-
sekkel és nemzetközi tapasztalatokkal bizo-
nyították, hogy a város utánpótlássportja jó 
úton jár.

Május 10-én rendezték meg Bács-Kiskun legnagyobb kerékpáros 
időfutamversenyét Kecskeméten. A kecskeméti Hírös ESC által 
szervezett verseny Kiskertváros szélén, a Kordik tanyától indult. 
A forgalomtól teljesen elzárt aszfaltcsík kiváló helyszín volt arra, 
hogy az ország legjobb profi és amatőr TT versenyzői összemér-
jék erejüket.

A Kordik tanya széléről indult a va-
sárnapi kerékpárverseny, amelyen 
a különböző korosztályú verseny-
zőknek 19 kilométeres távot kellett 
teljesíteniük. Több mint 120 kerék-
páros érkezett kísérőkkel együtt az 
ország számos pontjáról. Így nevez-
tek Marcaliból, Zalaegerszegről, Sze-
gedről, Budapestről, Gyömrőről és 
Kaposvárról is.

A versenyt egyéni és páros kategó-
riában rendezték meg, a versenyzőket 

percenként indították egymás után. 
Az I. Hírös TT díszvendége a regná-
ló (háromszoros) időfutam országos 
bajnok, Pelikán János (Team United 
Shipping) volt, aki nem mással, mint 
Peák Barbabással (MBH CSB Telekom-
fort), a szintén háromszoros időfutam 
országos bajnokkal „csapott össze”. 
Kettejük látványos és izgalmas verse-
nyét végül Pelikán János nyerte az Elit 
kategóriában, kevesebb mint fél perc 
különbséggel.

– Az első Hírös Időfutam Bajnok-
ságról van szó, amelyet Kecskeméten 
rendezünk meg, a Kecskeméti Hírös 
Endurance SC szervezési döntése 
nyomán. Korábban is rendeztünk 
már megmérettetést terepen. Elha-
tároztuk, hogy kimegyünk az ország-
útra, ahol egy országos jelentőségű 
versenyt tartunk, kifejezetten egyéni 
és páros indulók számára. Ez egy 19 
kilométeres pálya, a versenyzők egye-
sével egy emelvényről rajtolnak. Az 
nyer, aki ezt a távot a leggyorsabban 
teljesíti. A résztvevők száma 120 fő 
körül alakul – mondta el Gáspár Le-
vente szervező.

A kerékpáros verseny megszervezé-
se nem volt egyszerű. A megrendezés-
hez szükséges engedélyek beszerzé-

sét a város vezetése vállalta magára. 
Dr. Fekete Gábor alpolgármester Kecs-
kemét képviseletében elmondta, hogy 
a rendőrségnek, a katasztrófavéde-
lemnek és más szervezeteknek is rá 
kellett bólintania arra, hogy a Kecs-
keméti Hírös Endurance SC megszer-
vezhesse az első ilyen versenyt ezen 
a helyszínen.

A versennyel – pálya, biztonság, 
hangulat – mindenki rendkívül elége-
dett volt, az indulók és az UCI bírók 
egyaránt, így nem kérdés, hogy jö-
vőre ismét sor kerül a megmérette-
tésre. A rendezvény végén dr. Fekete 
Gábor alpolgármester és Sipos László 
önkormányzati képviselő adtál át a 
díjakat.

� Barta Zsolt

Több kecskeméti versenyző is dobogóra állt 
AZ I. HÍRÖS IDŐFUTAM BAJNOKSÁGON

TOVÁBBI KÉPEK

A KECSKEMÉTI SPORTOLÓK 
EREDMÉNYEI

GÁSPÁR Levente (Hírös ESC)  
Senior1 férfi 1. hely

SZEKERES Péter (Hírös ESC)  
Master férfi 5. hely

KÁROLYI Gergő (Hírös ESC)  
Elit férfi 5. hely

KALOCSA Attila (Hírös ESC)  
Senior férfi 10. hely

MÁRTON János (Hírös ESC)  
Senior férfi 11. hely

MARTOS György (Hírös ESC)  
Senior férfi 13. hely

BÖRCSÖK Attila (Hírös ESC)  
Master férfi 15. hely

ZUBORNYÁK György (Hírös ESC)  
Master férfi 16. hely

NAGY Tamás (Hírös ESC) Master férfi 17. hely
BORONKAY Péter (Hírös ESC) Para férfi

PÁSZTI Edit (Hírös ESC)  
WSenior2 nő 1. hely

SZÉP Anna (Lotus Cycling Team)  
WU19 1. hely

SZABÓNÉ SZEIBERT Krisztina  
WSenior2 nő 3. hely

Fotók: Gyenes Kata

Fehér Maja judos Bécsben,  
a Karuna Kupán aranyérmet nyert
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Gyorsan elfogyott az összes 
hely a március végén indult 
görkorcsolya-foglalkozásokra. A 
Kecskeméti Sportiskola (KESI) 
új szakosztálya nagy népszerű-
ségnek örvend a fiatalok köré-
ben, ugyanis a nem szokványos 
sportággal eddig csak kevesen 
ismerkedhettek szervezett 
kereteken belül.

A görkorcsolya, mint olyan, nem is-
meretlen számunkra, hiszen Kecske-
méten is sokan űzik, akár hobbi- vagy 
extrémsportjelleggel is, de a Kecske-
méti Sportiskolának köszönhetően 
március 31. óta már szervezett kere-
teken belül, heti két edzéssel is elsajá-
títhatóvá vált a gyerekek számára ez a 
mozgáskultúra.

– A komolyabb sportági irányokba 
egyelőre a táncos korcsolya, kétso-
ros korcsolya irányokba gondoltuk a 
fejlesztést, fejlődést, illetve a szink-
ronkorcsolyába, és ha esetleg az ér-
deklődés ebbe az irányba tevődne, 
akkor elkezdjük a kis gyorskorcsolya 
versenyszerű képzését is – mondta el 
Jakovics Gábor, a KESI görkorcsolya 
szakosztályvezetője.

Nem csak a fiatalok számára izgal-
mas és jó időtöltés 8 keréken mulatni 
az időt. Jakovics Gábor elmondta, ez 

a jellegű mozgásforma nem csak a fi-
zikai, hanem a szellemi képességekre 
is nagy hatást gyakorol. Fritz Ágnes 
szakmai igazgató hozzátette, a cél 
egy sokszínű, de nem versenysport-
szerű sportolási paletta kialakítása.

– Ezért volt cél, terv, hogy a tollas-
labda elindítása után egy újabb olyan 
sportágat válasszunk, amivel a kecs-
keméti fiatalok részére még nagyobb 
lehetőséget tudunk biztosítani. Itt 
jött az ötlet, hogy a görkorcsolya a 
mai világban egy nagyon menő sport, 
és reméltük, hogy így minél több fia-
talt tudunk bevonzani a sportolásba – 
emelte ki Fritz Ágnes, a KESI szakmai 
igazgatója.

Fritz Ágnes hangsúlyozta, gyor-
san beteltek a helyek, ráadásul a 
gyerekek mellett a szülők is aktívan 
érdeklődnek.

– Meglepő volt, hogy a meghirdetés 
után elég gyorsan beteltek a létszá-
mok. Azt tudni kell, hogy egy kisebb 
csoporttal, 20 fővel tudunk elindulni, 
így elég gyorsan beteltek a helyek és 
azt hallottuk, hogy a felnőttek között 
is elég jó sportágnak számít, úgyhogy 
abban reménykedünk, hogy egy szép 
kis bázis ki tud alakulni Kecskeméten 
– tette hozzá.

A jövőre nézve olyan tervek vannak 
kilátásban, hogy az oktatás mellett 
közösségépítő rendezvények – példá-
ul együtt gurulni a főtérre – is helyet 
kapjanak a programban. A foglalko-
zások heti két alkalommal, kedden 
és csütörtökön 17 és 18.30 között 
zajlanak a Kenterben, az Izsáki út 3. 
szám alatt.

� Kotroczó Levente

Már görkorcsolyát is lehet 
választani a KESI-nél

Kecskeméti Sportiskolának köszönhetően március vége óta már 
szervezett kereteken belül is elsajátíthatóvá vált  

a gyerekek számára a görkorcsolyázás


